Seco-Capto™ - AuanasoH SECO

[wnana3oH uHcTpymeHta Seco-Capto™:

Seco-Capto™ Basosble aepxatenu: OCHOBHbIE OnpaBKi UMEIOT pa3nnyHble KoHychl (He Seco-Capto™: HSK, DIN,
BT, ...) n pasvembl Seco-Capto™ nns 3akpennenns nHctpymeHTa ¢ Seco-Capto™, aepxateneil n nepexoaHnKoB Ha
BpaLLAKLLMACS UNK CTaLMOHapHbIN WwnuHaens PSC*.

Seco-Capto™ ®naHLieBoe kpennenve: PraHueBble KPENneHns UMEKT KOHYC NS YCTaHOBKY Ha wnnHaene SA n
kpenneHue Seco-Capto™. [1ns pyuHOl yCTaHOBKN MHCTPyMeHTOB ¢ Seco-Capto™, aepxateneii 1 NnepexoHUKOB Ha
BpaLLatoLMIACs nnu cTaumroHapHbii wnuHaens PSC. Mpumeyanue: 3axumHble y3nbl Seco-Capto™ ans MyHu-Typeneit
BKITIOYEHb! B kaTarnor “TokapHas obpaboTka’.

Mepexogrukn Seco-Capto™: MepexoaHuku 1 MPOCTaBKM, padbeM 1 KoHyC ¢ Seco-Capto™. [ins yBenuueHnst AnuHbl
cbopku ¢ Seco-Capto™ TpebyeTcsi ycTaHOBKa MeHbLUNX dnemMeHToB Seco-Capto™ Ha Bonblume.

Hepxatenu Seco-Capto™: ans cTauMoHapHOro 1nm BpaLLaiolerocst MHCTpyMeHTa ¢ PSC* coBMELLEHHBIM XBOCTOBUKOM
(HacapHble copessl, Weldon, TepmoonpaBky, ...) Ha wnnHgenv PSC* Tuna, nubo Ha aepxatenu, dnaHueble Kpennexus,
3aXUMHBIE Y3nbl ¥ nepexofHHukn ¢ Seco-Capto™. Mpumeyanve: AganTepbl Seco-Capto™ MoryT cryxuTb NepexoaHsIM
3BeHOM Ans MHCTpymeHTa Combimaster (cbpesepoaHe) Graflex (aepxaTtenu u pacTouHble ronoBkm).

* PSC o3Havaet Polygonal Shank Coupling (MHoroyronsHoe kpenneHue XBocToBuKa), onpeaeneHo craHaaptom 1SO26623.

CoeauHeHus Seco-Capto™ (XBOCTOBMKN 1 pa3beMbl) COOTBETCTBYIOT cTaHaapTy 1SO26623.

BasoBble fepxateni (B T.u. MepexoaHuKm Hepxatenu (v aganTepbl)

(hnaHueBoe KpenneHue)

213



Seco-Capto™ - O630p npoAyKumH SECO*

BasoBble pepxarenn

)
DIN 69871
DIN 69871 DIN 69871 ®opma AD/ BT JIS BT JIS BT BT JIS
HSK-A/CIT ®opma AD ®opma B ADB ®opma AD ®opma B ®opma AD ®opma AD DIN 2080
HSK 63,100 | 30, 40, 50, 60 40, 50 40, 50 30, 40, 50 40, 50 40, 50 40, 50 40, 50
C.-390.410/411 C.-390.140 C.-390.272 C.-390.540 C.-390.55/58 C.-390.369 C.-390.555/558 | C.-390.605 C.-390.00
cTp. 218-221 cTp. 222-223 CTp. 224-225 CTp. 226-227 cTp. 228-229 cTp. 230-231 cTp. 232-233 cTp. 234-235 | crp. 236-237
|
MepexoaHukm
Yanunutenn MpocTaBku
C.-391.01 C.-391.02
cTp. 238-239 cTp. 240-241
[Oepxatenn

© nf -
oA T VY A

[epxatenn [epxarenu HacaHaHbIX pe3 ¢ 60KOBbIM [epxatenu ¢
[epxarenu HacafHbIX dpes, co| HacaaHbIx hpes, C cucTemon Kpennexnem BoKOBbIM [epxatenu ans
TOpLEBLIX pes, | CKBO3HOM NoAayen |  yMeHbLUEHHbIM | AeMndupoBaHus [epxarenu Weldon/Seco Kpennexuem, csepn,
Accu-Fit™ COX [MamMeTpoM BUGpaLit [DVCKOBbIX (hpes Weldon Whistle Notch 1SO 9766
C.-391.5555/ C.-391.0584
C.-391.5545 C.-391.5525/5524 C.-391.0552 5556 C.-391.5657 C.-391.20 C.-391.21 C.-391.27
cTp. 246 cTp. 248 cTp. 249 cTp. 247 cTp. 250 cTp. 251-254 cTp. 255-256 cTp. 257-258

= 5
7 el

214




Seco-Capto™ - O630p npoAyKumK

SECO 2

MepexoaHukM, KOpoTKas Bepcus,
TONBKO ANS PaanansHOro KpenneHus.

YAnuHuTEnM MpocTasku
C.-391.01 C.-391.02
CcTp. 242-243 cTp. 244-245

Depxatenu

Steadyline™

Tepmoonpasku, TN LlaHroBble naTpoHbl|  MeTumkoBble [epxarenu ApanTeps!
DIN T'npponaTpoHb! ER, DIN 6499 naTpoHbI Combimaster Combimaster | Graflex® onpaska
C.-391.5603
C.-391.5600 C.-391.5835 C.-391.5672 C.-391.5867
C.-391.5600P C.-391.5834 C.-391.5675 C.-391.60/61 C.-391.K820/K821|  C.-391.5820 C.-391.0401
cTp. 259-262 cTp. 263-265 CcTp. 266-268 cTp. 269-273 cTp. 274 cTp. 275 cTp. 276

215



Seco-Capto ™ - UHCTpyKuMM U peKoMeHALMH SECO1

MomeHT 3aTsikku ans coeguHenui Seco-Capto™ ¢
KPenneHueM ¢ LeHTpanbHbIM BUHTOM (6a3oBble aepxateny, MomeHTbI 3aTsXKu Ans coeguHeHnn Seco-Capto™ ¢ 3aXMMHbIM

nepexogHuUKM) MeXaHU3MOM (3axaTue no dnaHuy)
Tunopasmep KpenneHue ¢ ueHTp. @ Tunopa3smep Cam MoMeHT _!__I
Capto BMHTOM MOMEHT (Hm) Capto 3axartus (Hm) @ f_:' ||\H=
c3 2050 3 % el s
C4 50-60 C4 50
C5 90-100 C5 70
Cé 160-180 Cé 90
C8 160-180 ﬁ C8 130
Tunoasmepbl xBocToBUKOB Seco-Capto™
Pasmepbl B MM [l
Tunopasmep [ ]
Capto Dsm ls 1 —HJW:RDIM
c3 2 19 Ll etee |
C4 40 24
C5 50 30
C6 63 38
C8 80 48

CoennHeHne Seco-Capto™ ocHalLeHO caMo3axMMaloLLMMCS KOHycoM. KpenneHnem ¢ LigHTpanbHbIM BUHTOM: padxaTtie npy NOMOLLM BUHTA.
KpenneHue ¢ camosaxmmaroLLMCs KOHYCOM: pa3xatue npy MOMOLLY 3aXMMHOTO MexaHu3ma.

BanaHcupoBka

YkasaHue Ha npeaBapuTenbHY UK NPELU3NOHHYH 6anchmpOBKy [aHO Ha CTpaHuuax npoayKuum:

1 = MpeumsnoHHasn 6anaHcupoBka: 2 = lNpepBapuTenbHas 6anaHcMpoBKa:

Be3a 6anaHcpoBky € = 3 T. MM/KTr MakcuMyM Ans Bea 6anaHcyposky e = 30 r.Mm/Kr Makcumym ans
MHCTPYMeHTOB ¢ Maccoit M =1 krunm U =3 1. Mm MHCTPyMeHTOB ¢ Maccoit M =1 krumm U = 30 1. Mm
MaKCUMyM Ans MHCTPYMEHTOB <1 kT MaKCUMYM AN MIHCTPYMEHTOB <1 kr.

BOJ'IbLIJyIO 4acTb NpeaBapuTenbHO OTGaJ'IaHCVIpOBaHHbIX
WHCTPYMEHTOB BO3MOXHO NpeLn3noHHO
0T6aﬂaHCMpOBaTb no 3anpocy.

MecTo ansa yctaHoBKM ynna

CerofiHs ece Gorbliige KOMMYECTBO flepxaTeneil NOCTaBNAETCs C MyXM OTBEpCTMEM Nof Ynn. ECu B MHCTPYMEHTE HET Yuna, TO No Ballemy
3aKa3y ero MOXHO YCTaHOBMTb, NpeBapuTenbHo 06patoTas COOTBETCTBYIOLME OTBEPCTHS.

216



Seco-Capto™ - O603HaueHHs SECO

0O603HaueHus, BazoBkie Aepxarteny (B T.4. C aHLeBbIM KpenneHuem)

Seco-Capto™
3aroToBka CTopoHa WnuHpens
(pa3bem) KOHYC

| |
C3|- 390 . 410 - 63 |075C
| | |

Seco-Capto™ CTOpOHbI LWNMHAENS [nvHa
3aroToBKa TIN KOHyca

0603HayeHus, npumepsbI

Seco-Capto™
CTOpOHa LNNHAENS Pa3mep 3aroTosky
(xBOCTOBWK) Seco-Capto™

C6

391 .02 - 40 040
|

Paamep coennHenns Seco-Capto™  Mpoctasku* [OnuHa

*01= Yanuuutenu
*02= MNpocTasku

O60o3HaueHus, [lepxatenu (v aganTepbl)

Seco-Capto™
KOHyC
(xBOCTOBMK) Tunopasmep MHCTPYMeHTa

|
C6|- 391 |.5834- 12 080

Pa3avep coeauHennst Seco-Capto™  Tun pasbema [nuHa

Ecrin 0603HaueHme okaHuMBaeTCst ByKBOIA, 3TO 3HAUUT, 4TO Nepes Bamu MoanduumpoBaHHbIi
nepxatenb, Hanpumep, C4-391.20-12055A (mogudmkaumm A, B...)

217



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™ SECO I

EPB 410 - onpasku Seco-Capto™ - 1SO 26623-1 HSK-A/1SO 12164-1-A

Pa3mepbi B MM

Seco-Capto™

TMnopasmep Konyc 0603HayeHne A D L Iy BanaHcup.
c3
HSK-A63 C3-390.410-63075C 75 32 107 49 2 0,9
HSK-A100 | €3-390.410-100080A 80 32 130 51 2 23
C4
HSK-A63 C4-390.410-63080C 80 40 112 54 2 1,1
HSK-A100 | €4-390.410-100090A 90 40 140 61 2 25
C5
HSK-A63 C5-390.410-63090C 90 50 122 64 2 14
HSK-A100 | €5-390.410-100100A 100 50 150 71 2 29
(of]
HSK-A100 | C6-390.410-100110A 110 63 160 81 2 36
c8
HSK-A100 | €8-390.410-100120A 120 80 170 91 2 47

lMoxanyicTa, yTouHsTe Hanuume Ha Ckaje v AeicTByloLLyto LieHy. HenpaBunbHas ycTaHoBka Tpy6ok ans COX unu npobok MoXeT NoBpeauTh LWNMHAENb CTaHKa

218



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO 2

[lononHuTenbHble YacTu:

2 = Yanuuutens

4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku
6 = Kntou ans Tpy6ku COX

[on. yacTn
Ons Yanuuuteno Knrou TaeyHbIN KNk
C3-390.410-63075C 5680015-05 5680094-04 5680065-13
C3-390.410-100080A 5680015-05 5680094-06 5680065-13
C4-390.410-63080C 5680015-05 5680094-04 5680065-10
C4-390.410-100090A 5680015-05 5680094-06 5680065-10
C5-390.410-63090C 5680015-01 5680094-04 5680065-11
C5-390.410-100100A 5680015-01 5680094-06 5680065-11
C6-390.410-100110A 5680015-02 5680094-06 5680065-12
C8-390.410-100120A 5680015-02 5680094-06 5680065-12
Komnnexkryiowme*
Ons BunT Tpy6ka ans nopauun CronopHas raiika
COX
S )
& D

C3-390.410-63075C 5512063-10 5692020-04 5512091-04
C3-390.410-100080A 5512063-10 5692020-06 5512091-04
C4-390.410-63080C 5512063-07 5692020-04 5512091-03
C4-390.410-100090A 5512063-07 5692020-06 5512091-03
C5-390.410-63090C 5512063-08 5692020-04 5512091-01
C5-390.410-100100A 5512063-08 5692020-06 5512091-01
C6-390.410-100110A 5512063-09 5692020-06 5512091-02
C8-390.410-100120A 5512063-09 5692020-06 5512091-02

* C kaxgbim 6a3oBbiM aepxatenem Seco-Capto™ HSK noctasnsetcs cneunansHas Tpybka ans COX

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
3 = CTonopHas raiika
5 = Tpybka ons COX*

219



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™ SECO I

EPB 411 - onpasku Seco-Capto™ - 1SO 26623-1 HSK-T/1S0 12164-3
I A
R T
Y o D
o] L ===l
I 5 s i |
it Tt EZLELE‘;{;?ffi‘I D
- —
. L
Pa3mepbi B MM
Seco-Capto™
TMnopasmep Konyc 0603HayeHne A D L Iy BanaHcup.
Cc4
HSK-T63 C4-390.411-63080 80 40 112 54 2 1,0
HSK-T100 C4-390.411-100090 90 40 140 61 2 24
C5
HSK-T63 C5-390.411-63090 90 50 122 64 2 1,3
HSK-T100 C5-390.411-100100 100 50 150 71 2 2,7
C6
HSK-T100 C6-390.411-100110 110 63 160 81 2 33
c8
HSK-T100 C8-390.411-100120 120 80 170 91 2 45

lMoxanyiicta, yTouHsTe Hanuume Ha Cknaje v AeicTByloLLyto LieHy. HenpaBunbHas ycTaHoBka Tpy6ok ans COX unu npobok MoXeT NoBpeauTh LNUHAENb CTaHKa

220



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO 2

Komnnekrytowpe:

2 = Yanuuutens

4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku
6 = Kntou ans Tpy6ku COX

[on. yacTn
Ons Yanuuuteno Knrou TaeyHbIN KNk
C4-390.411-63080 5680015-05 5680094-04 5680065-10
C4-390.411-100090 5680015-05 5680094-06 5680065-10
C5-390.411-63090 5680015-01 5680094-04 5680065-11
€5-390.411-100100 5680015-01 5680094-06 5680065-11
C6-390.411-100110 5680015-02 5680094-06 5680065-12
C8-390.411-100120 5680015-02 5680094-06 5680065-12
Komnnexkryiowme*
Ons BunT Tpy6ka ans nopauun CronopHas raiika

&7

COX

X
@\N\’

C4-390.411-63080 5512063-07 5692020-04 5512091-03
C4-390.411-100090 5512063-07 5692020-06 5512091-03
C5-390.411-63090 5512063-08 5692020-04 5512091-01
C5-390.411-100100 5512063-08 5692020-06 5512091-01
C6-390.411-100110 5512063-09 5692020-06 5512091-02
C8-390.411-100120 5512063-09 5692020-06 5512091-02

* C kaxgbim 6a3oBbiM aepxatenem Seco-Capto™ HSK noctasnsetcs cneunansHas Tpybka ans COX

JlononHuTenbHbIe YacTy:
1 = LieHTpanbHbii BUHT

3 = CTonopHas raiika
5 = Tpybka ons COX*

221



™ -
BbasoBbie peprkaTeam Seco-Capto SECO
EPB 140 - onpasku Seco-Capto™ - 1SO 26623-1 DIN 69871-AD
L
C6-390.140-40 085*
Pa3mepbl B MM
Seco-Capto™
TMnopasmep Konyc 0603HayeHne A* A D L Iy BanaHcwup.
C3
DIN30 AD C3-390.140-30030 30 32 778 10,9 - 05
DIN30 AD €3-390.140-30060 60 32 107,8 40,9 - 0,6
DIN40 AD C3-390.140-40030 30 32 98,4 - 2 0,8
DIN40 AD C3-390.140-40060 60 32 1284 - 2 1,0
DIN50 AD €3-390.140-50030 30 32 131,75 - - 2,6
DIN50 AD C3-390.140-50060 60 32 161,75 - - 2,8
c4
DIN40 AD C4-390.140-40030 30 40 98,4 - 2 0,8
DIN40 AD C4-390.140-40060 60 40 128,4 = 2 11
DIN50 AD C4-390.140-50030 30 40 131,75 - - 2,6
DIN50 AD C4-390.140-50060 60 40 161,75 - 2,9
C5
DIN40 AD C5-390.140-40030 30 50 98,4 10,9 2 0,8
DIN40 AD C5-390.140-40070 70 50 138,4 50,9 11
DIN50 AD C5-390.140-50030 30 50 131,75 - - 26
DIN50 AD €5-390.140-50070 70 50 171,75 - - 31
(of]
DIN40 AD C6-390.140-40085 * 85 63 153,4 65,9 - 1,8
DIN50 AD C6-390.140-50030 30 63 131,75 - - 25
DIN50 AD C6-390.140-50080 80 63 181,75 - - 36
(o]
DIN50 AD C8-390.140-50070 70 80 171,75 - - 37
DIN50 AD C8-390.140-50120 120 80 221,75 - - 55

lMoxanyiicTa, yTouHsNTe Hanuume Ha Ckaje W AeiCTBYIOLLYI0 LieHy. * Tonbko Ans nerkoit o6paboTku

222



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO 2

fon. yactn
Ons Yanuuuteno [aeyHbIN KNy
TUnopasmepa
Capto
C3 5680015-05 5680065-13
Cc4 5680015-05 5680065-10
C5 5680015-01 5680065-11
C6-40085 5680015-01 5680065-12
Cé 5680015-02 5680065-12
c8 5680015-02 5680065-12
Komnnexrytowme
Ons Bunt CronopHas raiika
TUnopasmepa
Capto W
Q)
Cc3 5512063-10 5512091-04
c4 5512063-07 5512091-03
C5 5512063-08 5512091-01
C6-40085 5512063-13 5512091-02
Cé 5512063-09 5512091-02
c8 5512063-09 5512091-02

Komnnekrytowpe:
3 = Yanuuutens
4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
2 = CronopHas raika

223



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO

EPB 272 - onpasku Seco-Capto™ - 1SO 26623-1

DIN 69871-B

o [Mopaya COX yepes cnaneL,

C6-390.272-40 085*
Pa3smepbl B MM
Seco-Capto™
TUNopasmep Konyc 06o3HayeHue A* A D L Iy BanaHcup.
C3
DIN40 B C3-390.272-40030 30 32 98,4 10,9 2 08
DIN40 B C3-390.272-40060 60 32 1284 40,9 1,2
DIN50 B €3-390.272-50030 30 32 131,75 10,9 - 26
DIN50 B €3-390.272-50060 60 32 161,75 40,9 - 28
C4
DIN40 B C4-390.272-40030 30 40 98,4 10,9 2 08
DIN40 B C4-390.272-40060 60 40 1284 40,9 2 1,1
DIN50 B C4-390.272-50030 30 40 131,75 10,9 - 26
DIN50 B C4-390.272-50060 60 40 161,75 40,9 28
C5
DIN40 B C5-390.272-40040 40 50 108,4 20,9 2 0,9
DIN40 B C5-390.272-40080 80 50 1484 60,9 2 1,5
DIN50 B €5-390.272-50030 30 50 131,75 - - 28
DIN50 B €5-390.272-50070 70 50 171,75 40,0 - 33
Cé
DIN40 B C6-390.272-40085 * 85 63 153,4 66,0 1,8
DIN50 B C6-390.272-50030 30 63 131,75 - - 26
DIN50 B C6-390.272-50080 80 63 181,75 51,0 - 3,7
c8
DIN50 B 8-390.272-50070 70 80 171,75 50,9 - 37
DIN50 B C8-390.272-50120 120 80 221,75 100,9 - 55

Moxanyicta, YTOYHSIATE Hanu4mMe Ha cknage 1 AeicTBYIoLLyto LieHy. * Tomnbko Ansi nerkoit 06paboTku

224



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO 2

[on. yacTn
Ons Yanuuuteno [aeyHbIN KNy
C3 5680015-05 5680065-13
Cc4 5680015-05 5680065-10
C5 5680015-01 5680065-11
C6-40085 5680015-01 5680065-12
Cé 5680015-02 5680065-12
c8 5680015-02 5680065-12

Komnnexrytowme
Ons BunT CronopHas raiika
c3 5512063-10 5512091-04
c4 5512063-07 5512091-03
C5 5512063-08 5512091-01
C6-40085 5512063-13 5512091-02
Cé 5512063-09 5512091-02
(o] 5512063-09 5512091-02

Komnnekrytowpe:
3 = Yanuuutens
4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
2 = CronopHas raika

225



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO

EPB 540 - onpasku Seco-Capto™ - 1SO 26623-1

DIN 69871-AD/ADB

-

Tun ADB C6-390.540-40 085*
o [uueHans BIG DAISHOWA
Pa3smepbl B MM
Seco-Capto™
TUNopasmep Konyc 06o3HayeHue A* A D L l4 BanaHcup.
c3
DIN TF40 AD C3-390.540-40030 30 32 98,4 10,9 09
DIN TF50 AD €3-390.540-50030A 30 32 1317 10,9 - 26
DIN TF50 ADB €3-390.540-50060 60 32 161,7 40,9 - 29
(o7}
DIN TF40 AD C4-390.540-40040 40 40 108,4 20,9 09
DIN TF50 ADB C4-390.540-50030A 30 40 131,7 10,9 - 2,7
DIN TF50 ADB C4-390.540-50060 60 40 161,7 40,9 - 29
C5
DIN TF40 AD €5-390.540-40050 50 50 118,4 30,9 11
DIN TF50 AD €5-390.540-50030A 30 50 1317 10,9 - 26
DIN TF50 ADB €5-390.540-50070 70 50 171,7 50,9 - 32
Cé
DIN TF40 AD C6-390.540-40085 * 85 63 1534 65,9 1.8
DIN TF50 ADB C6-390.540-50050A 50 63 151,7 30,9 - 24
c8
DIN TF50 ADB €8-390.540-50070A 70 80 171,7 50,9 - 37

Moxanyicta, yTOUHSIATE Hanu4mMe Ha cknage 1 AeiCTBYIOLLyto LieHy. * Tonbko Ansi nerkoit 06paboTku

226



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™ SECO I

Komnnekrytowpe: [lononHutenbHble YacTu:
3 = YanuHuTens 1 = LieHTpanbHbii BUHT
4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku 2 = CronopHas raika
[on. yacTn
Ons Yanuuuteno Ypanuautens TaeyHbIN KNty
C3 = 5680015-05 5680065-13
C3-50060 5680015-05 - 5680065-13
c4 - 5680015-05 5680065-10
C4-50060 5680015-05 - 5680065-10
C5 = 5680015-01 5680065-11
C5-50070 5680015-01 - 5680065-11
C6-40085 = 5680015-01 5680065-12
C6-50050A = 5680015-02 5680065-12
C8 = 5680015-02 5680065-12
Komnnexrytowme
Ons Bunt CronopHas
raika
i
C3 5512063-10 | 5512091-04 -
C3-50060 5512063-10 | 5512091-04 | 564301702
C4 5512063-07 | 5512091-03 -
C4-50060 5512063-07 | 5512091-03 | 564301702
C5 5512063-08 | 5512091-01 -
C5-50070 5512063-08 | 5512091-01 | 564301702
C6-40085 5512063-13 | 5512091-02 -
C6-50050A 5512063-09 | 5512091-02 -
C8 5512063-09 | 5512091-02 -

227



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™ SECO I

EPB 55/58 - Seco-Capto™ onpasky 26623-1 BT JIS B 6339-AD/ADB
[e———— A———>
f—l—>
i i N-—-—— =l ﬁ:——”’; L T T
R it i e e s B
S T |
- L
Pa3mepbi B MM
Seco-Capto™
TUNopasmep Konyc 0603HayeHne A D L Iy Banancup.
C3
BT30 AD C3-390.55-30030 30 32 78,4 8,0 - 05
BT30 AD C3-390.55-30060 60 32 108,4 38,0 - 0,7
BT30 AD C3-390.55-40030 30 32 954 3,0 2 0,9
BT40 AD C3-390.55-40060 60 32 1254 33,0 2 1,2
BT50 ADB C3-390.58-50040 40 32 141,8 2,0 - 2,5
BT50 ADB €3-390.58-50070 70 32 171,8 32,0 - 2,7
C4
BT40 AD C4-390.55-40030 30 40 954 3,0 2 0,9
BT40 AD C4-390.55-40060 60 40 1254 33,0 2 1.2
BT50 AD C4-390.58-50040 40 40 141,8 2,0 - 35
BT50 AD C4-390.58-50070 70 40 171,8 32,0 - 27
C5
BT40 AD C5-390.55-40030 30 50 95,4 3.0 2 08
BT40 AD C5-390.55-40070 70 50 1354 43,0 2 1,4
BT50 AD C5-390.58-50040 40 50 141,8 2,0 - 34
BT50 AD €5-390.58-50080 80 50 181,8 42,0 - 39
C6
BT40 AD C6-390.55-40075 75 63 140,4 - - 27
BT50 AD C6-390.58-50040 40 63 141,8 2,0 2 34
BT50 AD C6-390.58-50090 90 63 191,8 52,0 - 44
(o]
BT50 AD C8-390.58-50070 70 80 171,8 32,0 - 4,0
BT50 AD C8-390.58-50120 120 80 221,8 82,0 - 58

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE Hanuume Ha CKaae v SECTBYIOLLYIO LIEHY.

228



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO 2

[on. yacTn
Ons Yanuuuteno TaeyHbIN KNty
C3-390.55/58- 5680015-05 5680065-13
C4-390.55/58- 5680015-05 5680065-10
C5-390.55/58- 5680015-01 5680065-11
C6-390.55-40075 5680015-01 5680065-12
C6-390.58- 5680015-02 5680065-12
C8-390.58- 5680015-02 5680065-12

Komnnexrytowme
Ons Bunt CronopHas raiika
C3-390.55/58- 5512063-10 5512091-04
C4-390.55/58- 5512063-07 5512091-03
C5-390.55/58- 5512063-08 5512091-01
C6-390.55-40075 5512063-13 5512091-02
C6-390.58- 5512063-09 5512091-02
C8-390.58- 5512063-09 5512091-02

Komnnekrytowime
3 = Yanuuutens
4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
2 = CronopHas raika

229



™ -
BbasoBbie peprkaTeam Seco-Capto SECO =
EPB 369 - onpaBku Seco-Capto™ - 1SO 26623-1 BT JISB 6339-B
| l
i l
Pa3mepbi B MM
Seco-Capto™
TMnopasmep Konyc 0603HayeHne A D L Iy BanaHcup.
C3
BT40 B C3-390.369-40030 30 32 954 3,0 0,9
BT50 B C3-390.369-50040 40 32 141,8 2,0 - 3,6
C4
BT40 B C4-390.369-40030 30 40 95,4 3,0 09
BT50 B C4-390.369-50040 40 40 141,8 2,0 - 35
C5
BT40B C5-390.369-40050 50 50 1154 23,0 11
BT50 B C5-390.369-50040 40 50 141,8 2,0 - 1,3
C6
BT50 B C6-390.369-50050 50 63 151,8 12,0 - 34
C8
BT50 B €8-390.369-50070 70 80 171,8 32,0 - 3,9

lMoxanyicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha Ckaje W AECTBYIOLLYIO LIEHY.

230



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO 2

[on. yacTn
Ons Yanuuuteno [aeyHbIN KNy
TMnopa3mepal
Capto
C3 5680015-05 5680065-13
C4 5680015-05 5680065-10
C5 5680015-01 5680065-11
C6 5680015-02 5680065-12
C8 5680015-02 5680065-12
Komnnexrytowme
Ons Bunt CronopHas raiika
TMnopa3mepal
Capto W
C3 5512063-10 5512091-04
C4 5512063-07 5512091-03
C5 5512063-08 5512091-01
C6 5512063-09 5512091-02
C8 5512063-09 5512091-02

Komnnekrytowime
3 = Yanuuutens

4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
2 = CronopHas raika

231



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™ SECO I

EPB 555/558 - Seco-Capto™ onpasku 266231 BT JIS B 6339-AD

[e———— A———>
. f—l—>
J -

/ I ——

B v I

_ L Y] | - *"AJJ

\ [ S
[N

o JlnyeHans BIG DAISHOWA h

Pa3mepbi B MM

Seco-Capto™

TUNopasmep Konyc 0O603HayeHne A D L Iy BanaHcup.
C3
BT TF40 AD C3-390.555-40030 30 32 954 3,0 - 1,0
C4
BT TF40 AD C4-390.555-40040 40 40 105,4 13,0 2 11
BT TF50 AD C4-390.558-50040 40 50 1418 2,0 - 3,6
C5
BT TF40 AD C5-390.555-40050 50 50 1154 23,0 2 11
BT TF50 AD C5-390.558-50040 40 50 1418 2,0 - 35
(o]
BT TF40 AD C6-390.555-40075 75 63 140,4 12,0 - 17
BT TF50 AD €6-390.558-50050/0BS 50 63 151,8 - - 37
c8
BT TF50 AD C8-390.558-50070 70 80 1718 32,0 - 4,0

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE Hanuume Ha Ckaje W AECTBYIOLLYIO LIEHY.

232



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO 2

Komnnekrytowime
3 = Yanuuutens
4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku

[on. yacTn
Ons Yanuuuteno [aeyHbIN KNty
TMnopa3mepal
Capto
C3 5680015-05 5680065-13
C4 5680015-05 5680065-10
C5 5680015-01 5680065-11
C6 5680015-02 5680065-12
C8 5680015-02 5680065-12
Komnnexrytowme
Ons Bunt CronopHas raitka
TMnopa3mepal
Capto W
C3 5512063-10 5512091-04
C4 5512063-07 5512091-03
C5 5512063-08 5512091-01
C6 5512063-09 5512091-02
C8 5512063-09 5512091-02

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
2 = CronopHas raika

233



™ -
BbasoBbie peprkaTeam Seco-Capto SECO =
EPB 605 - Seco-Capto™ onpaBku, cneuuanbHo paspabotaHbl ns cTaHkoB Mazak e-cepum - 1SO 266231 BT JIS B 6339-AD
[e———— A———>
f—l—>
e o
o Kpennenue Seco-Capto™ c yrnom coeauHeHns 90° B L
CpaBHeHUM C Knaccu4eckummn aepxarensamm BT
Pa3mepbi B MM
Seco-Capto™
TMnopasmep Konyc 0O603HayeHne A D L Iy Banancwup.
C5
BT40 AD Mazak C5-390.605-40030 30 50 95,4 30 = 11
cé
BT50 AD Mazak C6-390.605-50040 40 63 141.8 20 = 33
cs
BT50 AD Mazak €8-390.605-50070 70 80 1718 70,0 = 41

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE HAanuume Ha CKaje W AeCTBYIOLLYIO LIEHY.

234



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™ SECO I

Komnnekrytowime [lononHutenbHble YacTu:
3 = YanuHutens 1 = LieHTpanbHbii BUHT
4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku 2 = CronopHas raika

[on. yacTn
Ons Yanuuuteno [aeyHbIN KNy
TMnopa3mepal
Capto
C5 5680015-01 5680065-11
C6 5680015-02 5680065-12
C8 5680015-02 5680065-12
Komnnexrytowme
Ons Bunt CronopHas raiika
TMnopa3mepal
Capto W
C5 5512063-08 5512091-01
C6 5512063-09 5512091-02
C8 5512063-09 5512091-02

235



™ -
BbasoBbie peprkaTeam Seco-Capto SECO =
EPB 00 - onpaBku Seco-Capto™ - 1SO 26623-1 DIN 2080
[ A
_ﬁ»h—«
/J
_:H ﬂ”ﬁfﬁii‘J == ) l
£ HL:: === ; =] J i
|
=
Pa3mepbi B MM
Seco-Capto™
TUNopasmep Konyc 0O603HayeHne A D L Iy BanaHcup.
c3
DIN(2080)40 €3-390.00-40030 30 32 1234 18,4 08
DIN(2080)40 €3-390.00-40060 60 32 1534 48,4 0,1
DIN(2080)50 €3-390.00-50030 30 32 156,8 14,8 25
DIN(2080)50 C3-390.00-50060 60 32 186,8 44,8 25
c4
DIN(2080)40 €4-390.00-40030 30 40 1234 18,4 08
DIN(2080)40 C4-390.00-40060 60 40 1534 48,4 11
DIN(2080)50 €4-390.00-50030 30 40 156,8 14,8 25
DIN(2080)50 €4-390.00-50060 60 40 186,8 44,8 25
C5
DIN(2080)40 €5-390.00-40030 30 50 1234 18,4 08
DIN(2080)40 C5-390.00-40070 70 50 163,4 58,4 1,4
DIN(2080)50 €5-390.00-50030 30 50 156,8 14,8 26
DIN(2080)50 C5-390.00-50070 70 50 196,8 54,8 33
Cé
DIN(2080)40 C6-390.00-40075 75 63 1684 - 18
DIN(2080)50 €6-390.00-50030 30 63 156,8 14,8 26
DIN(2080)50 C6-390.00-50080 80 63 206,8 64,8 33
cs
DIN(2080)50 C€8-390.00-50070 70 80 196,8 54,8 38
DIN(2080)50 €8-390.00-50120 120 80 2468 104,8 56

lMoxanyicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha Ckaje W AECTBYIOLLYIO LIEHY.

236



bazoBble pAepkaTean Seco-Capto™

SECO 2

[on. yacTn
Ons Yanuuuteno [aeyHbIN KNy
C3 5680015-05 5680065-13
Cc4 5680015-05 5680065-10
C5 5680015-01 5680065-11
Cé 5680015-02 5680065-12
C6-40075 5680015-01 5680065-12
c8 5680015-02 5680065-12

Komnnexrytowme
Ons BunT CronopHas raiika
c3 5512063-10 5512091-04
c4 5512063-07 5512091-03
C5 5512063-08 5512091-01
C6 5512063-09 5512091-02
C6-40075 5512063-13 5512091-02
(o] 5512063-09 5512091-02

Komnnekrytowime
3 = Yanuuutens
4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
2 = CronopHas raika

237



MepexoaHuku Seco-Capto™ SECO I

EPB 01 - yanunuTenu Seco-Capto™ - 1S0 266231 Seco-Capto™/1S0 26623-1

Pasmepbl B MM

Seco-Capto™ Seco-Capto™
XBOCTOBUK OTBeTHas 4YacTb 0O603HayeHne A D L
c3
C3 C3-391.01-32060A 60 32 79 03
C3 C3-391.01-32080A 80 32 99 05
C4
C4 C4-391.01-40060A 60 40 84 05
C4 C4-391.01-40080A 80 40 104 0,7
c5
C5 C5-391.01-50080A 80 50 110 11
C5 C5-391.01-50100A 100 50 130 14
cé
C6 C6-391.01-63100A 100 63 138 22
C6 C6-391.01-63140A 140 63 178 3,1
c8
C8 C8-391.01-80100A 100 80 148 36
C8 C8-391.01-80125A 125 80 173 45

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE HAanuume Ha CKaje W AECTBYIOLLYIO LIEHY.

238



Mepexoanukm Seco-Capto™

SECO 2

Komnnekrytowime
3 = Yanuuutens
4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku

fon. yactn
Ons Yanuuuteno Wrndr [aeyHbIN KNty
C..-32 5680015-05 3113020-304 5680065-13
C...-40 5680015-05 3113020-355 5680065-10
C..-50 5680015-01 3113020-406 5680065-11
C..-63 5680015-02 3113020-457 5680065-12
C..-80 5680015-02 3113020-509 5680065-12
Komnnexrytowme
Ona BuHT CronopHoe KonbLo
C..-32 5512067-01 5512091-04
C...-40 5512067-02 5512091-03
C..-50 5512067-03 5512091-01
C..-63 5512067-04 5512091-02
C..-80 5512067-04 5512091-02

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
2 = CronopHas raika

239



MepexoaHuku Seco-Capto™ SECO I

EPB 02 - yanunuTenu Seco-Capto™ - 1S0 266231 Seco-Capto™/1S0 26623-1

Konctpykums 1 KoHcTpykums 2

Pa3mepbl B MM

Seco-Capto™ Seco-Capto™
XBOCTOBMK OTBETHas 4YacTb 0603Ha4eHHe A D L Iy [oh KoHcTp.
c4
C3 C4-391.02-32055A 55 32 79 31 - 1 04
C3 C4-391.02-32070A 70 32 94 12 6 2 0,6
c5
C3 C5-391.02-32060A 60 32 90 348 - 1 0,6
C4 C5-391.02-40065A 65 40 95 40 - 1 0,8
C6
C3 C6-391.02-32070A 70 32 108 39 - 1 11
C4 C6-391.02-40080A 80 40 118 51,4 - 1 12
C5 C6-391.02-50080A 80 50 118 51,5 - 1 1,5
C5 €6-391.02-50110A 110 50 148 12 45 2 2.2
c8
C3 C8-391.02-32060A 60 32 108 29,3 - 1 1,7
C4 C8-391.02-40070A 70 40 118 36,5 - 1 19
C5 C8-391.02-50080A 80 50 128 49,3 - 1 22
C6 C8-391.02-63080A 80 63 128 53,1 - 1 24
C6 C8-391.02-63120A 120 63 168 12 6 2 4,0

lMoxanyicta, yTouHANTE Hanuume Ha Cknaae v AeiCTBYIOLLYIO LIEHY.

240



MepexoaHuku Seco-Capto™ SECO I

Komnnekrytowime [lononHutenbHble YacTu:
3 = YanuHutens 1 = LieHTpanbHbii BUHT
4 = Knioy CTONOPHOIA raiiku 2 = CronopHas raika
[on. yacTn
Ons Yanuuuteno TaeyHbIN KNty
C..-32 5680015-05 5680065-13
C...-40 5680015-05 5680065-10
C...-50 5680015-01 5680065-11
C...-63 5680015-02 5680065-12
Komnnexrytowme
Ons Bunt Wrndr CronopHas raitka
C..-32 5512067-01 3113020-304 5512091-04
C...-40 5512067-02 3113020-355 5512091-03
C...-50 5512067-03 3113020-406 5512091-01
C..-63 5512067-04 3113020-457 5512091-02

241



MepexoaHuku Seco-Capto™ SECO I

EPB 01 - Seco-Capto™ onpasku, cnev, paspa0. ans cTaHkoB Mazak e-cepun, kopoTkas Bepcus - IS0 26623-1  Seco-Capto™/1SO 26623-1

o KopoTkue yamuHuTenn Seco-Capto™ ycTaHaBnusatotcs
TOMbKO MPU NOMOLLY PaMansHoro kpennewmst (He npu
MOMOLLM KpenneHus LieHTpanbHbIM GOnTom)

Pasmepbl B MM

Seco-Capto™ Seco-Capto™
XBOCTOBMK OTBETHas 4YacTb 0O603HayeHne A D L
C3

C3 C3-391.01-32035 35 32 54 0,2
C4

C4 C4-391.01-40040 40 40 64 04
C5

C5 C5-391.01-50050 50 50 80 0,7
Cé

C6 C6-391.01-63060 60 63 98 1,3
c8

C8 C8-391.01-80065 65 80 13 23

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKaje W AECTBYIOLLYIO LIEHY.

242



Mepexoanukm Seco-Capto™

SECO 2

fon. yactn
Ons Yanuuuteno
C..-32 5680015-05
C...-40 5680015-05
C..-50 5680015-05
C..-63 5680015-02
C..-80 5680015-02

Komnnexrytowme
Ona BuHT CronopHoe KonbLo
C..-32 5512068-01 5545040-02
C...-40 5512068-02 5545040-03
C..-50 5512068-03 5545040-07
C..-63 5512068-04 5545040-08
C..-80 5512068-05 5545040-08

Komnnekrytowpe:

3 = Yanuuutens

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
2 = CTonopHoe KombLo

243



MepexoaHuku Seco-Capto™ SECO I

EPB 02 - Seco-Capto™ onpasku, cnev, papa0. ans cTaHkoB Mazak e-cepun, kopoTkas Bepcus - IS0 26623-1  Seco-Capto™/ 1SO 26623-1

e
=i
0

o [TpocTtaBku Seco-Capto™ ycTaHaBNMBAKOTCS TOMBKO
Mpy MOMOLLY Paa1anbHoro KpenmneHus (He npu nomoLu
KpenneHms LieHTpanbHbIM 6onTom)

Pa3mepbi B MM

Seco-Capto™ Seco-Capto™
XBOCTOBMK OTBETHas 4YacTb 0O603HayeHne A D L Iy BanaHcup.
C5
C3 C5-391.02-32033 33 32 63 10 - 05
C4 C5-391.02-40040 40 40 70 18 - 06
C6
C3 C6-391.02-32032 32 32 70 6 - 09
C4 C6-391.02-40040 40 40 78 1 - 0,9
C5 C6-391.02-50050 50 50 88 245 - 1,0
C8
C5 C8-391.02-50045 45 50 93 10 - 1,9
C6 C8-391.02-63055 55 63 103 20 - 21

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKajae W AECTBYIOLLYIO LIEHY.

244




Mepexoanukm Seco-Capto™

SECO 2

fon. yactu
Ons Yanuuuteno
C5-391.02-32033 5680015-05
C5-391.02-40040 5680015-05
C6-391.02-32032 5680015-05
C6-391.02-40040 5680015-05
C6-391.02-50050 5680015-01
C8-391.02-50045 5680015-01
C8-391.02-63055 5680015-02
Komnnexrytowme
Ona BuHT CronopHoe KonbLo

C5-391.02-32033 5512068-01 5545040-02
C5-391.02-40040 5512068-06 5545040-07
C6-391.02-32032 5512068-01 5545040-02
C6-391.02-40040 5512068-02 5545040-03
C6-391.02-50050 5512068-07 5545040-08
C8-391.02-50045 5512068-08 5545040-08
C8-391.02-63055 5512068-05 5545040-08

Komnnekrytowpe:

3 = Yanuuutens

[lononHutenbHble YacTu:

1 = LieHTpanbHbii BUHT
2 = CTonopHoe KombLo

245



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

EPB 5545 - [lepxatenu HacagHbIx ¢pes, Accu-Fit™ Seco-Capto™/1S0 26623-1

Komnnekrytowme: [ononHuTenbHble YacTu:
4 = bonT, ckBo3Has nogada COX 1= bont
5 = Kntou 3axuma 2 = lnoHka/BuHT
Pasmepbl B MM
Seco-Capto™ | d4
XBOCTOBUK MM | OGo3HayeHue A D, L Iy I3 BanaHncup.
C4
22 | C4-391.5545-22050 50 48 93 30,0 19 1 0,7
C5
22 | C5-391.5545-22045 45 48 94 22,0 19 1 08
27 | C5-391.5545-27050 50 60 101 30,0 21 1 1,1
c6
22 | C6-391.5545-22050 50 48 107 25,0 19 1 1,2
27 | C6-391.5545-27050 50 60 109 25,0 21 1 14
32| C6-391.5545-32040 40 78 102 18,0 24 1 1,6
c8
27 | C8-391.5545-27050 50 60 119 17,0 21 1 23
32 | €8-391.5545-32055 55 78 127 22,0 24 1 28
40 | C8-391.5545-40070 70 89 149 40,0 31 1 338
[on. yactn Komnnexrytowme
[Onsa d4 Bonr, ckBo3Has Knrou [aeyHbIN KNy Ansa dq Bont BuHT Wundpr
nogaya COX
22 5802210L H04-4 5812210 22 5802210 951D0416 16C2101111
27 5802712L H04-4 5812712 27 5802712 951D0508 16C2121214
32 5803216L H04-4 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421
40 5804020L H04-4 5814020 40 5804020 951D0516 16C2161621

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKaje v AECTBYIOLLYIO LIEHY.

246



Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

EPB 5555/5556 - Steadyline™, cuctema gemnciupoBanms BUOpaLyil Ans HacagHbIX thpes

Seco-Capto™/1S0 26623-1

KoHcTpykums 1 (5555)

=10

o C iuHamuyeckum [nemnupoBaHneM, rotosas k

MCnonb3oBaHMI.

KoHcTpykums 2 (5556)

]

,ﬂOI’IOJ’IHMTeJ’IbeIe Yactu:

1=bont*

2 = LInoHKa/BMHT LUNOHKM

Pasmepbl B MM
Seco-Capto™ | d4 @
XBOCTOBUK MM | OGo3HayeHue A D4 D; L Iy I3 KoHcTp. ol BanaHcup.
Cé
16 | C6-391.5555-16160 160 38 - 215 135 17 1 - 2 2,1
22 | C6-391.5555-22210 210 48 - 267 185 19 1 - 2 3,6
22 | C6-391.5556-22260 260 48 60 317 235 19 2 1,3 2 40
27 | C6-391.5555-27260 260 60 - 319 235 21 1 - 2 6,8
c8
22 | C8-391.5555-22210 210 48 - 277 177 19 1 - 2 45
22 | C8-391.5556-22260 260 48 64 327 221 19 2 1,8 2 64
27 | C8-391.5555-27260 260 60 - 329 221 21 1 - 2 76
27 | C8-391.5556-27320 320 60 75 389 287 21 2 1,3 2 10,6
32 | C8-391.5555-32330 330 78 - 402 297 24 1 - 2 20,0
40 | C8-391.5555-40350 350 89 - 422 317 27 1 - 2 19,0
d4 40, BkntoyaeT 4 pe3bboBbIx 0TBEPCTUS Ha 6a30BOI NnockocTh B cootBeTcTBIM ¢ DIN 6357.
flon. yactu Komnnekryrowue*
[Onsa d4 Bonrt, ckBo3Has nogaya COX | MaeyHbIn knoy Ansa dq Bont BuHT Wrudpt
)
16 5801608L 5811608 16 5801608 951D0312 16C2080810A
22 5802210L 5812210 22 5802210 951D0416 16C2101111
27 5802712L 5812712 27 5802712 951D0516 16C2121214A
32 5803216L 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421A
40 5804020L 5814020 40 5804020 951D0616 16C2161621A

MoxanyicTa, yTouHsITE HamMuue Ha CKnaae v ENCTBYHLLYI0 LieHy. * 3TW LieHTpanbHble GONTbI UAEHTUYHbI OPUMHATBHBIM, BXOASLLMAM B KOMMIEKT NOCTABKY:
MpOBEPLTE ANMHY L, MOAXOAWT Nk OHA ANS UCMONb3YEMbIX (DPe3, CM. MHCTPYKLMM Ha CTP. 29 UMK B UHCTPYKLUM MOCTaBNSEMON BMECTE C AepXaTensaMu.

247



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

Tun EPB 5525/5524 - [lepxateny TopLeBbIX dpes, co CkBO3HbIMU kaHanamu ans COX Seco-Capto™/1S0 26623-1
A @ D@
= in
I r’*’[ = [ 4
i —tdip,
[ | mk
R = l
L, Iy 444» 13>
L
Komnnekrytowme: [lononHuTenNbHbIE YacTy:
4 = bonT, ckBo3Has nogada COX 1= bont
2 = lnoHka/BuHT
Pasmepbl B MM
Seco-Capto™ dq
XBOCTOBUK MM 0603HayeHne A D4 L Iy I3 * BanaHcup.
C3
16 €3-391.5525-16030 30 38 66 15 17 1 0,27
C4
16 C4-391.5525-16035 35 38 76 12 17 1 04
22 C4-391.5525-22040 40 48 83 20 19 1 0,58
C5
16 C5-391.5525-16035 35 38 82 12 17 1 0,6
22 C5-391.5525-22040 40 48 89 17 19 1 0,76
27 C5-391.5525-27040 40 60 9 20 21 * 1 0,95
27 C5-391.5524-27040 40 48 AN 17 21 * 1 08
C6
16 C6-391.5525-16035 35 38 90 10 17 1 0,92
22 C6-391.5525-22040 40 48 97 15 19 1 1,09
27 C6-391.5525-27040 40 60 99 15 21 * 1 1,24
32 C6-391.5525-32040 40 78 102 18 24 1 1,6
27 C6-391.5524-27040 40 48 99 15 21 * 1 1,12
C8
27 C8-391.5525-27050 50 60 19 17 21 * 1 2,29
32 C8-391.5525-32050 50 78 122 17 24 1 2,64
40 C8-391.5525-40055 55 89 130 25 27 1 3,06
27 C8-391.5524-27050 50 48 119 17 21 * 1 2,14
* [inameTp D4 Ha Tne 5524 meHbLUe YeM Ha Tune 5525.
[on. yactn Komnnexrytowme
[Onsa d4 Bonr, ckBo3Has nogaya COX | MaeyHbli kntoy Ansa dq Bont BuHt Wrndr
16 5801608L 5811608 16 5801608 950D0312 16C10810164
22 5802210L 5812210 22 5802210 950D0416 16C11012206
27/5524 5802712L 5812712 27/5524 5802712 951D0512 16C127
27/5525 5802712L 5812712 27/5525 5802712 951D0516 16C11214243
32 5803216L 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421
40 5804020L 5814020 40 5804020 951D0616 16C2161621

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKaje v AECTBYIOLLYIO LIEHY.

248



Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

Tun 552- lepxateny TopuesbIx dpes, Manbii Topew - 1SO 3937, cksosxas nogaya COXK

Seco-Capto™/1S0 26623-1

——A D-@
1 ?
T
(
e O L
| g G L
Rt v
=)
kl,»lﬂa»
L
Komnnekryiowipe:

4 = bonT, ckBo3Has nogada COX

[ononHuTenbHble YacTu:
1=bont
2 = lnoHka/BuHT

Pa3mepbi B MM
Seco-Capto™ dq
XBOCTOBUK MM 0603HayeHne A D4 L Iy I3 BanaHcup.
C3
16 C3-391.0552-16030 30 32 66 15 17 1 0,2
C4
16 C4-391.0552-16032 32 32 73 9 17 1 04
22 C4-391.0552-22055 55 40 98 35 19 1 0,7
C5
22 C5-391.0552-22070 70 40 19 47 19 1 1,0
27 C5-391.0552-27035 35 48 86 12 21 1 08
Cé
22 C6-391.0552-22035 35 40 92 10 19 1 1,0
27 C6-391.0552-27035 35 48 94 10 21 1 11
32 C6-391.0552-32035 35 58 97 10 24 1 1,2
c8
27 C8-391.0552-27035 35 48 104 2 21 1 1,9
32 C8-391.0552-32035 35 58 107 2 24 1 2,0
40 C8-391.0552-40035 35 70 110 2 27 1 22
flon. yactu Komnnexrytowme
[Onsa d4 Bonrt, ckBo3Has nogaya COX | MaeyHbIn knoy Ansa dq Bont BuHT Wrudpr
16 5801608L 5811608 16 5801608 950D0308 16C116
22 5802210L 5812210 22 5802210 950D0410 16C122
27 5802712L 5812712 27 5802712 951D0512 16C127
32 5803216L 5813216 32 5803216 951D0514 16C132
40 5804020L 5814020 40 5804020 951D0616 16C140

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE Hanuume Ha CKaae v SeCTBYIOLLYIO LIEHY.

249



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

5657~ lepxateni gucKoBbIX dpe3 Seco-Capto™/1S0 26623-1

ﬂOI’IOJ’IHMTeJ‘IbeIe Yvactu:

1= Wrok
2 = BuHT
Pa3mepbi B MM
Seco-Capto™ dy
XBOCTOBUK MM 0603HayeHne A D4 L Iy I3 Iy BanaHcup.
c4
22 C4-391.5657-22075 75 35 99 52 0-12 4 2 0,7
C5
22 C5-391.5657-22080 80 35 110 57 0-12 4 2 09
27 C5-391.5657-27090 90 42 120 67 0-15 5 2 1,2
32 C5-391.5657-32120 120 48 150 97 0-24 6 2 19
Cé
22 C6-391.5657-22080 80 35 118 55 0-12 4 2 1,2
27 C6-391.5657-27090 90 42 128 65 0-15 5 2 15
32 C6-391.5657-32120 120 48 158 95 0-24 6 2 22
40 C6-391.5657-40150 150 58 188 125 0-30 7 2 34
C8
27 C8-391.5657-27090 90 42 138 57 0-15 5 2 24
32 C8-391.5657-32120 120 48 168 87 0-24 6 2 31
40 C8-391.5657-40150 150 58 198 17 0-30 7 2 43
50 C8-391.5657-50200 200 72 248 167 0-32 8 2 71
60 C8-391.5657-60220 220 90 268 190 0-40 8 2 1,2
Komnnexrytowme
[Onsa d4 BuHT Lok
@/’)
22 19C565722 565722
27 19C565727 565727
32 950D1690 565732
40 19C565740 565740
50 19C565750 565750
60 19C565760 565760

[MoxanyincTa, yTOYHSANTE Hannyne Ha cknage 1 LeiCTBYIOLLYIO LieHy.

250




Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

EPB 20- [lepxatenv ¢ 6okoBbIM 3axumom, Weldon - DIN 1835-2 ®opma B/ ®opma B/ ISO 5414-1

Seco-Capto™/1S0 266231

Konctpykums 1

«——A—>
—A1—>]

KoHcTpykumsa 2

(=2 2
o

=

IF

e—Il3—>|
le——l1—>

,U,OI'IOJ'IHI/ITel'IbeIe Yvactu:

1 = Wrok
2 = BuHT
Pa3mepbl B MM
Seco-Capto™ d
XBOCTOBMK MM 0603Ha4eHHe A D L Aq Iy I3 KoHcrtp. o | BanaHcup.
C3
6 C3-391.20-06045A 46 25 | 650 | 28 | 275 | 27 1 30 2 03
8 C3-391.20-08045A 46 28 | 650 | 28 | 290 | 30 1 45 2 0,3
10 C3-391.20-10050 50 35 | 690 | 30 - 36 2 - 2 0,3
12 C3-391.20-12055 55 42 | 740 | 325 - 40 2 - 2 05
c4
6 C4-391.20-06050 50 25 | 740 | 32 | 255 | 27 1 30 2 04
8 C4-391.20-08050 50 28 | 740 | 32 | 265 | 30 1 45 2 04
10 C4-391.20-10050A 51 35 | 750 | 31 296 | 36 1 30 2 05
12 C4-391.20-12055A 56 42 | 80,0 | 335 - 43 2 - 2 0,6
14 C4-391.20-14055 55 44 | 79,0 | 325 - 43 2 - 2 0,6
C5
6 C5-391.20-06050 50 25 | 80,0 | 32 | 255 | 27 1 20 2 05
8 C5-391.20-08050 50 28 | 80,0 | 32 | 260 | 30 1 20 2 06
10 C5-391.20-10055 55 35 | 8,0 | 3 [275| 36 1 45 2 0,7
12 C5-391.20-12060 60 42 | 90,0 | 375 | 360 | 43 1 45 2 08
14 C5-391.20-14060 60 44 1900 | 375 | 370 | 43 1 45 2 08
18 C5-391.20-18060 60 50 [ 900 [ 36 - 46 1 - 2 0,9
Cé
6 C6-391.20-06055 55 25 | 930 | 37 | 250 | 27 1 22 2 0,9
8 C6-391.20-08055 55 28 | 930 | 37 | 260 | 30 1 22 2 0,9
10 C6-391.20-10060 60 35 | 980 | 40 | 300 | 36 1 30 2 1,1
12 C6-391.20-12060 60 42 | 98,0 | 37,5 | 330 | 43 1 25 2 11
14 C6-391.20-14060 60 44 | 980 | 375 | 335 | 43 1 25 2 1,2
18 C6-391.20-18065 65 50 [103,0 [ 41,0 | 39,0 | 46 1 30 2 1,3
c8
6 C8-391.20-06070 70 25 | 1180 | 52,0 | 270 | 27 1 25 2 20
8 C8-391.20-08070 70 28 | 118,0 | 52,0 | 280 | 30 1 25 2 0,2
10 C8-391.20-10070 70 35 | 1180 | 50,0 | 295 | 36 1 25 2 22
12 C8-391.20-12070 70 42 | 118,0 | 475 | 310 | 43 1 25 2 25
14 C8-391.20-14070 70 44 | 1180 | 475 | 316 | 43 1 25 2 22
18 C8-391.20-18070 70 50 | 1180 | 46 | 330 | 46 1 25 2 22
50 C8-391.20-50120 120 | 100 [ 168,0 | 85 - 78 2 - 2 6,0

lMoxanyicta, yTouHANTe Hanuume Ha Cknaae v AeiCTBYIOLLYIO LIEHY.

251



Aepxarean Seco-Capto™

SECO

Komnnexrytowme

Onsd

®uKCHpytowwmiA BUHT 1

O

DUKCUPYIOWMIA BUHT 2

6 3214050-357 -
8 3214050-407 -
10 3214050-458 -
12 3214050-509 -
14 3214050-509 =
18 3214050-539 -
50 3214050-661 3214050-611

252

[lononHuTenbHble YacTu:

1= LWrok
3 =BuHT



Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

EPB 584 - lepxatenu ¢ 6okoBbIM 3axumom, Weldon - DIN 1835-2 ®opma B/ ®opma B/ 1SO 5414-1

Seco-Capto™/1S0 266231

Konctpykums 1

KoHcTpykumsa 2

(=2 2
o

JL i
=
-

e—Il3—>|
le——l1—>

L
[ononHutenbHble YacTu:
1 = Wrok
2 = BuHT
Pa3mepbl B MM
Seco-Capto™ d
XBOCTOBMK MM 0603Ha4eHHe A D L Aq Iy I3 KoHcrtp. o | BanaHcup.
c4
16 C4-391.0584-16055 55 48 | 790 | 31 350 | 46 2 - 2 0,6
C5
16 C5-391.0584-16060 60 48 1900 | 36 | 370 | 46 1 45 2 0,9
20 C5-391.0584-20060 60 52 | 900 | 35 - 48 2 - 2 0,9
25 C5-391.0584-25080 80 63 | 110,0 [ 56 - 54 2 - 2 15
Cé
16 C6-391.0584-16065 65 48 |1030| #1 40,0 | 51 1 0 2 13
20 C6-391.0584-20065 65 52 [ 1030 | 40 | 40,0 | 48 1 0 2 1,3
25 €6-391.0584-25080 80 63 | 118,0 | 56 - 54 1 - 2 0,8
32 C6-391.0584-32090 90 72 11280 | 66 - 58 2 - 2 24
40 C6-391.0584-40100 100 80 |1380 | 70 - 68 2 - 2 29
c8
16 C8-391.0584-16070 70 48 | 1180 | 46 | 37,0 | 46 1 0 2 22
20 C8-391.0584-20070 70 52 | 1180 | 45 | 370 | 48 1 0 2 22
25 C8-391.0584-25080 80 65 |1280| 56 | 470 | 54 1 0 2 27
32 C8-391.0584-32080 80 72 [ 1280 | 56 | 47,0 | 58 1 0 2 27
40 C8-391.0584-40110 110 80 |158,0 | 80 - 68 1 - 2 39

lMoxanyicta, yTOuHsNTe Hanuume Ha Cknaae v AeiCTBYIOLLYIO LIEHY.

253



Aepxarean Seco-Capto™

SECO

Komnnexrytowme

Onsd

OUKCUPYIOLMIA BUHT

®ukcnpylowmii BUHT 1

16 = 951C1416
20 - 951C1616
25 951C1820 951C1820
32 951C2020 951C2020
40 951C2020 951C2020

254

[lononHUTENbHbIe YacTu:
1=Bunt



Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

EPB 21- [lepxatenv ¢ 6okoBbIm 3axumom, Whistle Notch - DIN 1835 ®opma E/ DIN -2 Popma E

Seco-Capto™/1S0 26623-1

Konctpykums 1

KoHcTpykumsa 2

——A———>

fe—— 4 ———»
fe—Il3—>

=

‘ﬁn

o

Pa3smepbl B MM

Seco-Capto™ d A

XBOCTOBUK MM 0603Ha4eHHe A D L |muH.-make.| |y I3 KoHcTp. o | BanaHcup.

C3
6 C3-391.21-06070A 70 25 89 32-40 37 30 1 45 2 04
8 C3-391.21-08070A 70 28 89 32-40 40 30 1 45 2 04
10 C3-391.21-10070 70 35 89 28-38 - 39 1 - 2 05
12 C3-391.21-12075 75 42 94 28-40 - 44 2 - 2 0,7

Cc4
6 C4-391.21-06070A 70 25 94 32-40 37 30 1 30 2 05
8 C4-391.21-08070A 70 28 94 32-40 37 30 1 30 2 0,5
10 C4-391.21-10070 70 35 94 28-38 39 - 1 30 2 0,6
12 C4-391.21-12075 75 42 99 28-40 - 44 2 - 2 08
14 C4-391.21-14075 75 44 99 28-40 - 44 2 - 2 0,8

C5
6 C5-391.21-06070A 70 25 100 32-40 37 30 1 15 2 0,7
8 C5-391.21-08070A 70 28 100 32-40 37 30 1 15 2 08
10 C5-391.21-10070 70 35 100 28-38 38 39 1 15 2 0,9
12 C5-391.21-12075 75 42 105 28-40 43 44 1 30 2 1,0
14 C5-391.21-14075 75 44 105 28-40 44 44 1 30 2 1,1
16 C5-391.21-16080 80 48 110 30-42 48 47 1 45 2 12
18 C5-391.21-18080 80 50 110 30-42 - 47 1 - 2 1,2
20 C5-391.21-20085 85 52 115 33-45 - 49 2 - 2 1,3

Cé
6 C6-391.21-06075A 75 25 13 37-45 35 30 1 15 2 1,2
8 C6-391.21-08075A 75 28 13 37-45 35 30 1 15 2 1,3
10 C6-391.21-10075 75 35 13 33-43 36 39 1 15 2 14
12 C6-391.21-12080 80 42 18 33-45 42 44 1 15 2 15
14 C6-391.21-14080 80 44 18 33-45 42 44 1 15 2 1,6
16 C6-391.21-16080 80 48 18 30-42 47 47 1 15 2 1,6
18 C6-391.21-18080 80 50 18 30-42 47 47 1 15 2 1,6
20 C6-391.21-20085 85 52 123 33-45 51 49 1 15 2 1,7
25 C6-391.21-25090 90 65 128 32-44 - 54 2 - 2 2,3
32 C6-391.21-32095 95 72 133 33-45 - 58 2 - 2 25

c8
6 C8-391.21-06065A 65 25 13 27-35 25 30 1 20 2 21
8 C8-391.21-08065A 65 28 13 27-35 255 30 1 20 2 22
10 C8-391.21-10065 65 35 13 23-33 27 39 1 20 2 2,0
12 C8-391.21-12070 70 42 18 23-35 33 44 1 20 2 21
14 C8-391.21-14070 70 44 18 23-35 335 44 1 20 2 2,2
16 C8-391.21-16075 75 48 123 25-37 39 47 1 20 2 24
18 C8-391.21-18075 75 50 123 25-37 39,5 47 1 20 2 25
20 C8-391.21-20080 80 52 128 28-40 45 49 1 15 2 25
25 C8-391.21-25090 90 65 138 32-44 57 54 1 20 2 3,0
32 C8-391.21-32095 95 72 143 33-45 63 58 1 20 2 30

lMoxanyicta, yTOuHANTe Hanuume Ha Cknaae v AeiCTBYIOLLYIO LIEHY.

255



Aepxarean Seco-Capto™

SECO

[lononHUTENbHbIe YacTy:
1=Bunt

3 =Tlpobka
4 = BuHt
6 = BuHT
9 = Wt
Komnnexrytowme
Ona ®uKcHpytowwmiA BUHT 1 DUKCHPYIOLWLMIA BUHT 2 LWTucpr CTONOPHbIN BUHT

O

O

O

C..-10 3214050-458 3214010-355 = 5512066-03
C..-12 3214050-509 3214010-357 - 5512066-05
C..-14 3214050-509 3214010-357 = 5512066-05
C..-16 3214050-539 3214010-357 - 5512066-06
C..-18 3214050-539 3214010-357 - 5512066-06
C..-20 3214050-559 3214010-357 - 5512066-07
C...-25 3214050-590 3214010-357 - 5512066-07
C..-32 3214050610 3214010-357 = 5512066-07
C3-...-06070 3214050-357 3214010-355 3113020-459 5512066-01
C3-...-08070 3214050-407 3214010-355 3113020-459 5512066-02
C4-...-06070 3214050-357 3214010-355 3113020-461 5512066-01
C4-...-08070 3214050-407 3214010-355 3113020-461 5512066-02
C5-...-06070 3214050-357 3214010-355 3113020-463 5512066-01
C5-...-08070 3214050-407 3214010-355 3113020-463 5512066-02
C6-...-06075 3214050-357 3214010-355 3113020-465 5512066-01
C6-...-08075 3214050-407 3214010-355 3113020-465 5512066-02
C8-...-06065 3214050-357 3214010-355 3113020-465 5512066-01
C8-...-08065 3214050-407 3214010-355 3113020-465 5512066-02

256




Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

EPB 27 - lepxatenu ¢ 60KOBbIM KpenneHuem

Seco-Capto™/1S0 26623-1

Konctpykums 1

KoHcTpykumsa 2

7:’?”7‘:5:»:@? 2 T f
g <l d D D
R e V| v l ¢
‘4— lH—»
e—— I3 ——>
< L >
[lonontutenbHble YacTy:
1= BuHT
Pa3mepbl B MM
Seco-Capto™ d
XBOCTOBMK MM 0603Ha4eHHe A D L Iy I3 KoHcrtp. o | BanaHcup.
c3
16 C3-391.27-16056 56 36 75 41,0 49,5 1 60 2 04
20 €3-391.27-20060 60 40 79 45,0 51,5 1 - 2 04
(o7}
16 C4-391.27-16056 56 36 80 32,5 49,5 2 60 2 05
20 C4-391.27-20060 60 40 84 - 51,5 2 - 2 05
25 C4-391.27-25077 77 45 101 570 | 575 1 = 2 0,7
c5
16 C5-391.27-16065 65 36 95 41,7 49,5 2 25 2 0,7
20 C5-391.27-20060 60 40 90 37,7 51,5 2 25 2 0,7
25 €5-391.27-25071 71 45 101 46,7 62,5 2 60 2 08
32 C5-391.27-32075 75 52 105 55,0 61,5 1 - 2 0,9
C6
16 C6-391.27-16070 70 36 108 43,0 49,5 2 20 2 1,1
20 C6-391.27-20070 70 40 108 438 51,5 2 20 2 11
25 C6-391.27-25070A 72 45 110 458 59,5 2 25 2 1,2
32 C6-391.27-32075 75 52 113 49,8 61,5 2 30 2 1,3
40 C6-391.27-40085 85 65 123 63,0 71,5 1 - 2 1,7
c8
16 C8-391.27-16080 80 36 128 42,0 49,5 2 20 2 2,1
20 C8-391.27-20080 80 40 128 43,8 51,5 2 17 2 22
25 C8-391.27-25085 85 45 133 49,8 57,5 2 17 2 22
32 C8-391.27-32090 90 52 138 53,8 61,5 2 14 2 24
40 €8-391.27-40095 95 65 143 62,8 715 2 17 2 2,7

lMoxanyicTa, yTouHANTe Hanuume Ha cknajae v AeicTByloLLyto LieHy. MporpamMmupyemas anuta ans ceepn Perfomax® lyy, Mporpammupyemas anuHa ans ceepn

Feedmax™

257




Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

[lononHUTENbHbIe YacTu:
1=Bunt

Komnnexrytowme

Onsd DUKCHPYIOLWMIA BUHT
S
3

16 5514042-04

20 5514042-04

25 416.1-838

32 416.1-838

40 5514042-06

258



Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

EPB 5603 - Tepmoonpasku, DIN Tvna

Seco-Capto™/1S0 26623-1

Pa3mepbi B MM

Seco-Capto™ d Aq Bana @
XBOCTOBUK MM | OGo3HayeHue A D D; L Iy I3 lg | MuH.-makc. M Hemp.
C3
6 C3-391.5603-06065 65 21 27 84 47 22 3145 29-39 M5 1 0,3
8 C3-391.5603-08065 65 21 27 84 47 26 37,5 29-39 M6 1 03
10 | €3-391.5603-10070 70 24 32 89 52 31 42,5 29-39 M8x1 1 04
€3-391.5603-12070 70 24 32 89 52 34 42,5 24-34 M10x1 1 04
C4
6 C4-391.5603-06075 75 21 27 99 52 22 37,5 39-39 M5 1 05
8 C4-391.5603-08075 75 21 27 99 52 26 37,5 39-39 M6 1 05
10 | €4-391.5603-10075 75 24 32 99 52 31 42,5 34-44 M8x1 1 05
12| C4-391.5603-12075 75 24 32 99 52 34 47,5 29-39 M10x1 1 05
14 | C4-391.5603-14080 80 27 34 104 57 34 47,5 34-44 M10x1 1 0,6
16 | C4-391.5603-16080 80 27 34 104 57 39 50,5 31-41 M12x1 1 0,6
C5
6 C5-391.5603-06075 75 21 27 105 52 22 37,5 39-49 M5 1 0,7
8 C5-391.5603-08075 75 21 27 105 52 26 37,5 39-49 M6 1 0,6
10 | €5-391.5603-10075 75 24 32 105 52 31 42,5 34-44 M8x1 1 0,7
12| €5-391.5603-12075 75 24 32 105 52 34 47,5 29-39 M10x1 1 0,7
14 | C5-391.5603-14080 80 27 34 110 57 34 47,5 34-44 M10x1 1 0,7
16 | €5-391.5603-16080 80 27 34 110 57 39 50,5 31-41 M12x1 1 0,7
18 | €5-391.5603-18080 80 33 42 110 57 39 50,5 31-41 M12x1 1 09
20 | €5-391.5603-20085 85 33 42 115 62 41 52,5 34-44 M16x1 1 09
25 | €5-391.5603-25090 90 44 53 120 70 47 58,5 33-43 M16x1 1 1,2
C6
6 C6-391.5603-06080 80 21 27 118 55 22 37,5 44-54 M5 1 1,0
8 C6-391.5603-08080 80 21 27 118 55 26 37,5 44-54 M6 1 1,0
10 | C6-391.5603-10080 80 24 32 118 55 31 42,5 39-49 M8x1 1 1,1
12 | C6-391.5603-12080 80 24 32 118 55 34 47,5 34-44 M10x1 1 1,1
14 | C6-391.5603-14085 85 27 34 123 60 34 47,5 39-49 M10x1 1 1,1
16 | C6-391.5603-16085 85 27 34 123 60 39 50,5 36-46 M12x1 1 1,1
18 | €6-391.5603-18085 85 33 42 123 60 39 50,5 36-46 M12x1 1 1,3
20 | C6-391.5603-20085 85 33 42 123 60 41 52,5 34-44 M16x1 1 1,2
25 | C6-391.5603-25090 90 44 53 128 65 47 58,5 3343 M16x1 1 1,5
32| C6-391.5603-32095 95 44 53 133 70 51 62,5 34-44 M16x1 1 14
C8
16 | €8-391.5603-16090 90 27 34 138 57 39 50,5 41-51 M12x1 1 2,1
18 | €8-391.5603-18090 90 33 42 138 57 39 50,5 41-51 M12x1 1 2,2
20 | €8-391.5603-20090 90 33 42 138 57 41 52,5 39-49 M16x1 1 21
25 | C8-391.5603-25090 90 44 53 138 57 47 58,5 33-43 M16x1 1 24
32| C8-391.5603-32090 90 44 53 138 57 51 62,5 29-39 M16x1 1 23

lMoxanyiicta, yTouHsNTe Hanuume Ha Cknaje v AeicTBYloLLYto LieHy. bea pe3bboBbix 0TBEpCTUIA ANs TOYHOI BanaHCUpOBKK

259



Aepxarean Seco-Capto™

SECO

Komnnexrytowme

Onsd

CTONOPHbIN BUHT

6 19BDR05165
8 19BDR06165
10 19BDR08165
12-14 19BDR10165
16-18 19BDR12165
20-32 19BDR16165

260



Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

EPB 5600 - YcuneHHble Tepmoonpaski

Seco-Capto™/1S0 26623-1

A z
© YcuneHHbIl TvN ¢ Gonee LWMPOKOI KOHYCHOI YacTbio E
o Buenme 3 MkM Makcumym Ha 3xd [lononHuTenbHble YacTu:
o C kaHanamu ans COX noHanpaBnexuto k MHCTPYMEHTY 1= CTONOPHbIN BUHT
(ynnoTHeHHble) 2 = YnnoTHUTenbHas raika
Pasmepbl B MM
Seco-Capto™ d Aq M r Bana @
XBOCTOBUK MM | OGo3HayeHue A* D D, L Iy I3 ly |MuH-makc.| MM MM | o° | Hecup.
cé 12| C6-391.5600-12080 80 | 27 [356 | 118 | 55 | 34 |475| 34-44 M10x1 | 135 | 4.5 1 1,2
16 | C6-391.5600-16085 85 | 33 [424] 123 | 60 | 39 |505 | 36-46 M12x1 | 17,0 | 45 1 1,3
20 | C6-391.5600-20085 85 | 44 [534 | 123 | 60 | 41 |525| 34-44 M16x1 | 21,5 | 45 1 1,6
25 | C6-391.5600-25090 90 | 48 [582 | 128 | 65 | 47 |585 | 33-43 M16x1 | 250 | 45 1 1,8
ce 16 | €8-391.5600-16095 95 | 33 [427 | 143 | 62 | 39 |505 | 46-56 M12x1 | 17,0 | 45 1 23
20 | C8-391.5600-20095 95 | 44 [ 537 | 143 | 62 | 41 | 525 | 44-54 M16x1 | 215 | 45 1 2,6
25 | C8-391.5600-25100 100 | 48 | 585 | 148 | 67 | 47 [585| 43-53 M16x1 | 250 | 4,5 1 28

* C6-391.5600-25090 v C8-391.5600-25100: Kopotkomy fepxaTento Heobxoanma cneLpanbHast KoHTakTHast BTynka Easyshrink® tuna “5600”, cm. cTp. 337.

[on. yactn Komnnexrytowme
Onad BanaHcupoBOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6kn CTONOPHbI BUHT
12 90ZQ01 12 90AI03 19BDR10165
16 90ZQ01 16 90AI03 19BDR12165
20-25 90ZQ01 20-25 90AI04 19BDR16165

lMoxanyiicTa, yTouHsNTe Hanuume Ha cknaje W AeiCTBYloLLYIo LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl Ans yNOpHbIX BUHTOB CM. Ha CTp. 336

261



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

EPB 5600P Safe-Lock™ - Tepmoonpasky, ycUneHHble, ¢ 3aWTOMA OT BbITATVBAHMUS Seco-Capto™/1S0 26623-1

-d DD,
(I O N S it = == i
)7 :D
o)
A [
o YcuneHHble AepxaTent ¢ CUCTEMON 3alLyTbl OT 5
BbITANMBaHWS MHCTpyMeHTa Safe-Lock™ EPB 5600 [lononHuTenbHble YacTu:
o Buenme 3 Mkm Makcumym Ha 3xd 1 = CTONOPHbIA BUHT
o C kaHanamu ckso3Holt nogaun COX (ynnoTHeHHbIe) 2 = YnnoTHUTeNbHaA raitka
Pasmepbl B MM
Seco-Capto™ d Aq M r Bana @
XBOCTOBUK MM | OGo3HayeHue A D D; L Iy I3 lg |MuH-makc.| MM MM | o° | Hecup.
ce 12| C6-391.5600-12080P 80 | 27 [356| 18 | 55 | 34 |475| 34-425 | M10x1 [ 135 | 45 1 1,2
16 | C6-391.5600-16085P 85 | 33 [424 | 123 | 60 | 39 |505 | 36-44 M12x1 | 17,0 | 45 1 1,3
20 | C6-391.5600-20085P 85 | 44 [534 | 123 | 60 | 41 |525| 34-42 M16x1 | 21,5 | 45 1 1,6
25 | C6-391.5600-25090P 90 | 48 [582 | 128 | 65 | 47 |585 | 33-41 M16x1 | 250 | 4,5 1 1,8
cs 16 | €8-391.5600-16095P 95 | 33 [427 | 143 | 62 | 39 |505 | 46-54 M12x1 | 17,0 | 45 1 28
20 | €8-391.5600-20095P 95 | 44 | 537 | 143 | 62 | 41 |525| 44-52 M16x1 | 21,5 | 45 1 26
25 | C8-391.5600-25100P | 100 | 48 | 585 | 148 | 67 | 47 | 585 | 43-51 M16x1 | 250 | 4,5 1 28
[on. yactn Komnnexrytowme
Onad BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6ku CTONOPHbII BUHT
/
\/ﬁ\\ @
-4
12 90zQ01 12 90AI03 -
16 90ZQ01 16 90AI03 -
20 90zQ01 20 90AI04 19BDR16165
25 90ZQ01 25 90AI04 19BDR16165

[MoxanyincTa, yTOUHsNTE Hannyne Ha cknaae 1 LeicTBYIOLLYIO0 LeHy. (-) Y & 12 1 16 MM, CTONOPHBINA BUHT HE CHUMAETCS/3aMeHSIETCH CaMOCTOATENbHO,
noxanywicTa, 3anpocuTe ycryrit No PEMOHTY

262



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

EPB 5835 - YcuneHHble rupponatpoHbl Seco-Capto™/1S0 26623-1

.
IS
?

o Buenme 4 Mkm Makcumym Ha 3xd

Komnnekrytowme: [lonontuTenbHble YacTy:
2 =Knioy 1 = CTONOPHbIA BUHT
Pasmepbl B MM
Seco-
Capto™ d Aq M Bana @
XBOCTOBUK | MM 0603HayeHne A D D, L Iy l4  |MMH.-Makc.| MM [oh Hemp.
C6
12 C6-391.5835-12075 75 48 63 13 | 385 | 47 28-38 M10 30 1 1,53
20 C6-391.5835-20080 80 63 63 118 - 52 28-38 M10 - 1 1,96
(o]
20 C8-391.5835-20090 90 63 80 138 | 57,0 52 38-48 M10 0 1 3,00
32 C8-391.5835-32090 90 80 80 138 - 63 27-37 M10 - 1 3,57
MpocTaBoyHble BTYNKM 1 KOHTPOMbHbIE kannbpbl cM. Ha cTp. 295-296
[on. yactn Komnnexrytowme
Onad Knioy Onad CTONOPHbII BUHT

12 03HXL06 12 19LS1016A
20 03HXL06 20 19LS1016A
32 03HXL06 32 19LS1016A

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKae v AECTBYIOLLYIO LIEHY.

263



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

EPB 5834 - T'uaponatpoHb! Seco-Capto™/1S0 26623-1

Konctpykums 1 KoHcTpykums 2

J
gl

L

[lonontutenbHble YacTy:
1 = CTONOPHbIN BUHT
2 = 3aMMHO BUHT

Pa3mepbl B MM
Seco-Capto™ d Aq Bana @
XBOCTOBMK MM | O6o3HauyeHue A D D, L I4 I, lg |MuH.-makc.| M KoHetp. | a° | Hcup.
C4
12 | €4-391.5834-12085 85 | 32 | 50 | 109 [ 452 | 40 | 47 48-38 M10 1 30 1 08
C5
6 C5-391.5834-06065 65 | 26 | 50 | 95 | - | 23 | 38 37-27 M5 2 30 1 08
8 C5-391.5834-08065 65 | 28 | 50 | 95 | - | 24 | 38 37-27 M5 2 30 1 09
10 | C€5-391.5834-10075 75 | 30 | 50 | 105 | - 34 | 42 43-33 M8 2 30 1 08
12 | €5-391.5834-12080 80 | 32 | 50 | M0 | - | 40 | 47 43-33 M10 2 30 1 09
14 | €5-391.5834-14080 80 | 34 | 50 | M0 | - | 40 | 47 43-33 M10 2 30 1 0,9
16 | C5-391.5834-16085 85 | 38 | 50 [ 115 [ - | 46 [ 50 45-35 M10 2 30 1 1,0
20 | C5-391.5834-20085 85 | 42 | 50 | 115 | - | 47 | 52 43-33 M10 2 30 1 1,0
25 | C5-391.5834-25095 95 | 58 | 58 | 125 | - - | 58 47-37 M10 1 - 1 16
Cé
06 | C6-391.5834-06065 65 | 26 | 50 | 103 | 400 | 23 | 38 37-27 M5 2 30 1 11
08 | C6-391.5834-08065 65 | 28 | 50 | 103 [ 40,0 | 24 | 38 37-27 M5 2 30 1 11
10 | C6-391.5834-10075 75 | 30 | 50 | 113 [ 50,0 | 34 | 42 43-33 M8 2 30 1 12
12 | C6-391.5834-12080 80 | 32 | 50 | 118 | 550 | 40 | 47 43-33 M10 2 30 1 12
16 | C6-391.5834-16085 85 | 38 | 50 | 123 [ 60,0 | 46 [ 50 45-35 M10 2 30 1 13
20 | C6-391.5834-20085 85 | 42 | 50 | 123 [ 60,0 | 47 | 52 43-33 M10 2 30 1 1,3
25 | C6-391.5834-25095 95 | 58 | 58 | 133 [70,0 | - | 58 47-37 M10 2 - 1 0,6
32| C6-391.5834-32100 100 | 64 | 64 | 138 | - - | 63 47-37 M10 1 - 1 2,2
c8
20 | C8-391.5834-20095 95 | 42 | 50 | 143 [ 62,0 | 52 | 52 53-43 M10 2 30 1 24
32 | C8-391.5834-32105 105 | 64 | 70 | 153 | 72,0 | 60 | 63 52-42 M10 2 30 1 32

Moxanyicta, yTOUHSTE Hanu4mMe Ha cknage 1 SeiCTBYIOLLYHO LieHy. MpocTaBoyHble BTYMKU 1 KOHTPOMbHbIE kannbpbl cM. Ha cTp. 295-296

264



Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

[on. yactn
Onsd Kniou
6-8 HO04-4
10 HO04-4
12 HO04-4
14-32 HO04-4

Komnnexrytowme
Onsad 3aXMMHOM BUHT CTONOPHBIN BUHT

oW

6-8 950AF0810008 19LS0512A
10 950AF0810008 19LS0816A
12 950AF0810008 19LS1016A
14-32 950AF1010010 19LS1016A

265



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

EPB 5672 - BbIcOKONpeLy31OHHbI LiaHrOBbIe NaTPOHbI Seco-Capto™/1S0 26623-1

Y-~ 1‘1: 11,?,::4, ,,T_ g v
i | el . 1l

dD

M

ﬂOI’IOJ’IHMTeJ’IbeIe Yvactu:

1="Taika
Paswieph! Pa3mepbi B MM
Seco-Capto™ d LiaHrn n A
XBOCTOBUK MM 0O603HayeHne naTpoHa A D D4 L ly | mmn-makc*-| ** | BanaHcup.
C3
1-7 C3-391.5672-11045 HP 11 45 16 16 64 27 6-27 * 1 0,2
1-10 ©3-391.5672-16045R HP 16R 45 24 24 64 27 6-17,5 h 1 0,18
1-10 C3-391.5672-16060 HP 16 60 30 30 79 42 20-30 1 0,3
o 1-7 C4-391.5672-11045 HP 11 45 16 16 69 22 6-27 = 1 03
1-10 C4-391.5672-16045R HP 16R 45 24 24 69 22 6-17,5 = 1 0,31
1-10 C4-391.5672-16060 HP 16 60 30 30 84 37 20-30 1 0,42
€5 1-10 C5-391.5672-16065 HP 16 65 30 30 95 42 23-35 1 0,64
2-16 C5-391.5672-25085 HP 25 85 40 40 115 62 41-47 1 0,88
ce 1-10 C6-391.5672-16075 HP 16 75 30 30 | 13 | 50 30-45 1 1,03
2-16 €6-391.5672-25090 HP 25 90 40 40 | 128 | 65 40-52 1 1,25
cs 2-16 C8-391.5672-25100 HP 25 100 | 40 40 | 148 | 67 40-62 1 2,28
2-20 C8-391.5672-32100 HP 32 100 | 50 50 | 148 | 67 36-52 1 2,52

LlaHr ER HP Tvna 5672 cm. Ha cTp. 297-300 Tunopaamep natpoHa HP 16R coBmecTum ¢ yarroit ER HP 16A1 HacTpavBaemas rnybuHa yCTaHoBKY MHCTPYMeEHTa npu
HanM4Mn yNopHoro BUHTa, b0 [OCTynHas rnybuHa ycTaHoBKM Npw ero oTcyTcTBUW. ** MaTpoH 6e3 pe3bbbl Ans yNopHOro BUHTA.

fon. vactu** Komnnexrytowme

[Ons pasmepa| Lityuep [aeyHbIv kntoy | CTonopHbIi | [IMHaMomeTpuyeckui Knioy [ns pasmepa| laiika
BUHT

HP 11 03EF567211 03B567211 = 03DYD010100 HP 11 08B567211
HP 16 03EF567216 03B567216 19B58711 03DYD010100 HP 16 08B567216
HP 16R 03EF567216R 03B567216R = 03DYD010100 HP 16R 08B567216R
HP 25 03EF567225 03B567225 19B58718 03DYD020200 HP 25 08B567225
HP 32 03EF567232 03B567232 19B58722 03DYD020200 HP 32 08B567232

MoxanyicTa, yTOuHsITE HamMy1e Ha CKnaae v AENCTBYHLLYI0 LieHy. *** Mpu UCMIoNb3oBaHUM YNIOPHOTO BUHTA W3-38 ET0 KOHTAKTa C XBOCTOBUKOM UHCTPYMEHTa MOXET
yBENUUUTLCS GieHne. MOMEHTBI 3aTsHkKM CM. Ha CTP. NPOAYKLMM

266



Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

Tun 5675 - Lianrosble natpoHb! ER - 1SO 15488

Seco-Capto™/1S0 266231

Konctpykums 1

o—>

»lole

Komnnekrytowme:
3 = YnnoTHUTENbHOE KonbLo*
4 = YnnoTHuTeNbHas ranka

KoHcTpykumsa 2

—lh—>

< L >

L%

[lononHuTenbHble YacTu:
1="Taika
2 = CTONOPHbII BUHT

ER Pasmepbl B MM
Seco-Capto™ [vana3sox d Aq Bana @
XBOCTOBUK Pa3mep MM 0603HayeHne A D D, L ly | mMuH.-makc.| KoHcTp. HCUp.
C3
ER 16 0,5-10 C3-391.5675-16045 45 32 = 64 27 - 1 1 0,2
C4
ER 25 1-16 C4-391.5675-25052 52 42 = 76 29 - 1 1 04
ER 32 2-20 C4-391.5675-32054 54 50 - 78 - - 1 1 04
C5
ER 25 1-16 C5-391.5675-25055 55 42 42 85 32 - 1 1 0,6
ER 25 1-16 C5-391.5675-25100 100 42 42 130 77 31-62 2 1 1,0
ER 32 2-20 C5-391.5675-32057 57 50 - 87 32 - 1 1 0,7
C6
ER 16 0,5-10 C6-391.5675-16100 100 32 32 138 75 52-68 2 1 1,2
ER 25 1-16 C6-391.5675-25060 60 42 42 98 35 - 1 1 1,0
ER 25 1-16 C6-391.5675-25100 100 42 42 138 75 31-62 2 1 14
ER 25 1-16 C6-391.5675-25130 130 42 42 168 | 105 61-92 2 1 17
ER 25 1-16 C6-391.5675-25160 160 42 42 198 | 135 91-122 2 1 2,0
ER 32 2-20 C6-391.5675-32060 60 50 50 98 35 - 1 1 1,0
ER 32 2-20 C6-391.5675-32100 100 50 50 138 78 32-60 2 1 1,6
ER 32 2-20 C6-391.5675-32130 130 50 50 168 | 108 62-90 2 1 2,0
ER 40 3-26 C6-391.5675-40065 65 63 - 103 45 - 1 1 12
(o]
ER 32 2-20 C8-391.5675-32070 70 50 50 18 37 23-30 2 1 21
ER 32 2-20 C8-391.5675-32160 160 50 50 208 | 130 92-120 2 1 33
ER 40 3-26 C8-391.5675-40070 70 63 = 18 37 23-30 2 1 21

lMoxanyiicta, yTouHsTe Hanu4me Ha cknaze v AeicTBytoLyto LieHy. LiaHm ER cm. Ha cTp. 302-303

267



Aepxarean Seco-Capto™

SECO

fon. vactu*

[ins paamepa

YnnotHuTenbHas
raiika

[aeyHbIN Knioy

=
s
()2
ER 16 08B5875161C 03B587516
ER 25 08B587525IC 03B587525
ER 32 08B587532IC 03B587532
ER 40 08B5875401C 03B587540

* YnnoTHUTENbHbIE kombLia Tna ER cm. Ha cTp. 304

Komnnexrytowue

[ins paamepa

[aitka

CTONOPHbBIA BUHT

ER 16 08B587516X 19B58711
ER 25 08B587525X 19858718
ER 32 08B587532X 19858722
ER 40 08B587540X 19858730

268



Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

EPB 5867 — MeTuuKkoBbIe NaTPOHbI ANS Hape3aHus pe3bObl, C MUKPOKOMNEeHcaLmet

Seco-Capto™/1S0 266231

© YcuneHHbIl TvN ¢ Gonee LWMPOKOI KOHYCHOI YacTbio
o Buenmre 3 MkM Makcumym Ha 3xd
o C kaHanamu anst COX noHanpasneHuto K UHCTPYMEHTY

(ynnoTHeHHblE)

=

Pa3mepbi B MM

Seco-Capto™ | [iuanason

XBOCTOBUK meTuukoB | Pasmep | OGo3HayeHue A D D, L Iy Iy sSwW BanaHcup.

C4
M2-M5 ER 11 C4-391.5867-11080 80,0 | 18,7 | 23,5 | 104,0 | 60,0 | 24,1 | 12,7 - 04
M4-M12 ER 20 C4-391.5867-20102 102,2 | 33,7 | 350 | 126,2| 82,0 | 40,3 | 22,0 - 0,7
M8-M20 ER 25 C4-391.5867-25122 121,6 | 42,0 | 44,0 | 1456 | 101,6 | 42,1 | 28,0 - 11

C5
M4-M12 ER 20 C5-391.5867-20103 102,7| 33,7 | 350 |132,7| 82,7 | 40,3 | 22,0 - 09
M8-M20 ER 25 C5-391.5867-25122 122,1] 42,0 | 44,0 | 152,1]102,1 | 42,1 | 28,0 - 1,3
M16-M30 ER 40 C5-391.5867-40154 154,0 | 62,7 | 62,0 | 184,0 | 134,0 [ 52,0 | 39,7 - 28

C6
M4-M12 ER 20 C6-391.5867-20105 104,7| 33,7 | 350 | 142,7| 82,7 | 40,3 | 22,0 - 1,2
M8-M20 ER 25 C6-391.5867-25124 124,1| 42,0 | 44,0 | 162,1]102,1 | 42,1 | 28,0 - 1,6
M16-M30 ER 40 C6-391.5867-40154 153,5| 62,7 | 62,0 | 191,5]131,5 [ 52,0 | 39,7 - 29

C8
M4-M12 ER 20 C8-391.5867-20112 111,7 | 33,7 | 350 | 159,7 | 81,7 | 40,3 | 22,0 - 22
M8-M20 ER 25 C8-391.5867-25131 131,1] 42,0 | 44,0 | 179,1]101,1 | 421 | 28,0 - 26
M16-M30 ER 40 C8-391.5867-40161 160,5| 62,7 | 62,0 | 208,5] 130,5 | 52,0 | 39,6 - 3.9

MeTumkoBble natpoHbl ER ¢ kBaapaTHbIM XBOCTOBIKOM CM. Ha cTp. 308
flon. yactu Komnnexrytowme
[ns paamepa| Kniou [aeyHbIN kntoY [ns pasmepa| laiika

ER 11 5680092-03 03B587511UM ER 11 5533050-07
ER 20 5680092-04 03B587520UM ER 20 5533051-02
ER 25 5680092-05 03B587525 ER 25 5533051-03
ER 40 5680092-06 03B587540 ER 40 5533051-05

lMoxanyiicta, yTOYHANTE Hanu4Me Ha Cknaze W AeCTBYIOLLYIO LieHy.YnnoTHUTENbHbIE konbLia Tuna EPB 5867 cm. Ha cTp. 309

269



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

EPB 60 - BbicTpOCMEHHbIE METYMKOBLIE NATPOHbI C 0CEBOI KOMNEHcaLmed, co CkBO3HOI nogaver COX Seco-Capto™/1S0 26623-1

Ons
MET4UKOBOrO PerynupoBka PasMeph! B MM Makc.
| _apantepa | ANWHBI MM 3Hau.
Seco-Capto™ | [luanason d yMeHblueHune/ Bana | momenTa

XBOCTOBMK meTuukoB | OGo3HaueHue Pasmep| mm yBenuyexue A D D4 L Iy HeUp. Hm
e M3-M12 | €3-391.60-01080A | 2 19 7,5-1,5 80 36 50 99 | 405 - 35 0,35
c4 M3-M12_ | C4-391.60-01080A | 2 19 7515 80 36 50 | 104 | 405 - 35 0,68
M8-M20 | C4-391.60-02110A 3 31 12,5-12,5 110 | 53 63 | 136 | 64,5 - 110 1,3
cs M3-M12 | C5-391.60-01080A | 2 19 7,5-1,5 80 36 50 | 10 | 405 - 35 0,9
M8-M20 | C5-391.60-02115A 3 31 12,5-12,5 115 | 53 63 | 145 | 64,5 - 110 1,62
ce M3-M12 | C6-391.60-01090A | 2 19 7,5-1,5 90 36 50 | 128 | 405 - 35 14
M8-M20 | C6-391.60-02120A | 3 31 12,5-12,5 120 | 53 63 | 158 | 64,5 - 10 2,3
M14-M33 | C6-391.60-03170A | 4 48 20,0-20,0 170 | 78 - | 208 - - 500 3,86
cs M3-M12 | C8-391.60-01085A | 2 19 7515 85 36 50 | 134 | 405 - 35 2,21
M8-M20 | C8-391.60-02110A 3 31 12,5-12,5 10 | 53 63 | 158 | 64,5 - 110 2,7
M14-M33 | €8-391.60-03160A | 4 48 20,0-20,0 160 | 78 80 | 208 [129,0 - 500 41

lMoxanyicta, yTouHsNTE Hanuume Ha Cknaze v AeiCTBYIOLLYIO LieHy. BbiICTpOCMEHHbIe METYNKOBbIE apanTepsl CM. Ha cTp. 311-312

270



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

[ononHuTtenbHble Yactu: 2-12
= KoMnneKT AOMONHUTENbHbIX
yacreit

Komnnexrytowpe
[ns pasmepa| BapabaH Ha6op 3anacHbix yacTei
o
(’\) P .
C..-01 5638055-01 5471020-01
C...-02 5638055-02 5471020-02
C..-03 5638055-03 5471020-03

271



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

EPB 61- BbICTpOCMEHHbIe METYNKOBbIE MATPOHLI C 0CEBOA KOMMEHCALMeEHN, CO CkBO3HOM nopaven COX Seco-Capto™/1S0 26623-1

A
r7|14>
Hﬂ'{"rf——fu = i 1T
HH Il Il d D
L&i :MH el

-
Y

Ons
MET4UKOBOrO PerynupoBka PasMeph! B MM Makc.
| _apantepa | ANWHBI MM 3Hau.
Seco-Capto™ | [luanason d yMeHblueHune/ Bana | momenTa
XBOCTOBMK meTuukoB | OGo3HaueHue Pa3mep| mm yBenuyexue A D L Iy HeUp. Hm
C4
M3-M12_ | C4-391.61-01096 2 19 7,5-1,5 96 39 120 75 - 35 0,69
cs M3-M12 | C5-391.61-01097 2 19 7515 97 39 127 76 - 35 0,89
M8-M20 | C5-391.61-02129 3 31 12,5-12,5 129 60 159 - - 110 1,97
ce M8-M20 | C6-391.61-02131 3 31 12,5-12,5 131 60 169 108 - 110 24
M14-M33 | C6-391.61-03196 4 48 20,0-20,0 196 86 234 - - 500 5.7

lMoxanyiicta, yTouHsTe Hanu4Me Ha cknaze W AeicTBytoLLyto LieHy. MakcumanbHoe aaeneHne COX 50 6ap bbicTpocMeHHbIe METYMKOBBIE aJanTepbl CM. Ha CTp.
311-312

272



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

Komnnexrytowpe
[ns pasmepa| BapabaH Ha6op 3anacHbix yacTei
o
(’\) P .
C..-01 5638055-01 5471020-01
C...-02 5638055-02 5471020-02
C..-03 5638055-03 5471020-03

273



™ -
Aepxarean Seco-Capto SECO =
EPB K820-K821 - Bubporacsiuue onpasku Steadyline™ Combimaster Seco-Capto™/1S0 26623-1
KoHcTpykums 1 (K820) KoHcTpykums 2 (K812)
A A
| ] ] ;
Is L Is
f— l7—»|
| @ [l FT @ ’- kls—bjT
1 4 I T ===
T I == P [ g I
24 S ([ =
| L . |
e C OVWHaMn4ecknum ﬂeMI’ICbMpOBaHMEM, rotoeas K
MCnonb30BaHUK.
o CkBo3Hasi nogaya COX
Seco- Pa3mepbi B MM
Capto™ Pa3mep Makc.
XBOCTOBUK | pe3bbbl | OGo3HaueHue A| D |[D;|Dg| L Iy Ig lg l; | a° | KoHctp. | 06/MuH | BanaHcup.
ce M12 C6-391.K820-12185 | 185 | 23,0 [ 30,0 | 42,1 | 223 | 160 |155,2| 20,0 | 24,0 | 2,8 1 10000 2 2,10
M16 €6-391.K820-16185 | 185 | 30,0 | 37,0 [ 49,6 | 223 | 160 [155,2| 20,0 | 24,0 | 2,8 1 10000 2 2,80
M16 C6-391.K820-16235 | 235 | 30,0 [ 37,0 | 54,4 | 273 | 210 |205,2| 20,0 | 24,0| 2,8 1 8000 2 3,60
M16 C6-391.K821-16160 | 160 | 30,0 | 30,5 | - | 198 | 135 [130,0(22,0| - | - 2 10000 2 0,70

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE HAanuume Ha CKaje W AeCTBYIOLLYIO LIEHY.

274




Aepxarean Seco-Capto™

SECO 2

EPB 5820 - AganTepbi Combimaster

Seco-Capto™/1S0 26623-1

u

I
o
f«— 59 —»

le—O0 —»

Seco- Pa3mepbi B MM

Capto™ Pa3mep

XBOCTOBUK | pe3bbbl | OGo3HaueHue A D D; D, L Iy Ig lg o4° | BanaHcup.

e M6 C3-391.5820-06030 30 10 | 117 [ 135 49 12 10,0 | 50 10,2 1 0,14
M8 C3-391.5820-08030 30 135 | 157 | 17,5 49 12 10,0 | 50 10,2 1 0,14
M10 C3-391.5820-10030 30 185 | 197 | 22,0 49 12 10,0 | 50 13,2 1 0,15
M12 C3-391.5820-12035 35 230 | 247 | 28,0 54 17 15,0 | 10,0 | 183 1 0,18
M16 C3-391.5820-16040 40 300 | 31,7 | 320 59 - 100 | 09 1 0,23

c4 M6 C4-391.5820-06030 30 10 | 17 [ 17 54 7 5,0 5,0 - 1 0,29
M8 C4-391.5820-08030 30 135 | 157 | 157 54 7 5,0 5,0 - 1 0,26
M10 C4-391.5820-10035 35 185 | 197 | 22,0 59 12 10,0 | 50 13,0 1 0,28
M12 C4-391.5820-12040 40 230 | 247 | 28,0 64 17 15,0 | 10,0 | 183 1 0,33
M16 C4-391.5820-16045 45 300 | 31,7 | 355 69 22 210 | 100 | 10,8 1 0,38

e M6 C5-391.5820-06050 50 10 | 117 | 145 80 27 250 | 100 | 53 1 0,49
M8 C5-391.5820-08050 50 135 | 157 | 185 80 27 250 | 100 | 53 1 0,47
M10 C5-391.5820-10050 50 185 | 19,7 | 23,0 80 27 250 | 100 | 63 1 0,52
M12 C5-391.5820-12050 50 230 | 247 | 285 80 27 250 | 100 | 7,2 1 0,56
M16 C5-391.5820-16075 75 300 | 31,7 | 37,0 | 105 52 500 | 200 | 50 1 0,75

o6 M6 C6-391.5820-06050 50 1,0 | 11,7 | 140 88 25 200 | 100 | 6,6 1 0,84
M8 C6-391.5820-08075 75 135 | 157 | 20,0 | 113 50 450 | 150 | 41 1 0,89
M10 C6-391.5820-10075 75 185 | 197 | 240 | 113 50 450 | 150 | 41 1 0,93
M12 C6-391.5820-12050 50 230 | 247 | 280 88 25 200 | 100 | 94 1 0,85
M12 €6-391.5820-12075 75 230 | 247 | 295 | 113 50 450 | 20,0 | 55 1 0,99
M16 €6-391.5820-16050 50 300 | 31,7 | 355 88 25 200 | 100 | 10,8 1 0,90
M16 C6-391.5820-16075 75 300 | 31,7 [ 370 | 113 50 450 [ 200 | 61 1 1,09

cs M12 C8-391.5820-12085 85 230 | 247 | 350 | 133 52 500 | 200 | 97 1 2,04
M16 C8-391.5820-16085 85 300 | 31,7 | 425 | 133 52 500 | 20,0 | 10,2 1 2,16

lMoxanyiicTa, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKaae W SEiCTBYIOLLYIO LIEHY.

275



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

EPB 401 - Agantepbi Graflex® Seco-Capto™/1S0 26623-1

-
-

E=EN

L
PacTouka Graflex Pa3mepbi B MM
Seco-Capto™ d
XBOCTOBMK Pa3mep MM 0603HayeHne A D L Iy BanaHcup.
C3
GO 8 C3-391.0401-08025 25 16 44 7 1 0,14
G1 1 C3-391.0401-11025 25 20 44 7 1 0,14
G2 14 C3-391.0401-14025 25 25 44 7 1 0,15
G3 18 C3-391.0401-18030 30 32 49 - 1 0,16
c4 G3 18 C4-391.0401-18035 35 32 59 12 1 0,31
G4 22 C4-391.0401-22035 35 40 59 - 1 0,31
cs G2 14 C5-391.0401-14030 30 25 60 7 1 0,47
G3 18 C5-391.0401-18035 35 32 65 12 1 0,47
G4 22 C5-391.0401-22035 35 40 65 12 1 0,51
G5 28 C5-391.0401-28045 45 50 75 - 1 0,64
ce G3 18 C6-391.0401-18035 35 32 73 10 1 0,84
G4 22 C6-391.0401-22040 40 40 78 15 1 0,89
G5 28 C6-391.0401-28050 50 50 88 25 1 1,04
G6 36 C6-391.0401-36055 55 63 93 - 1 1,19
cs G5 28 C8-391.0401-28050 50 50 98 17 1 1,92
G6 36 C8-391.0401-36055 55 63 103 22 1 2,02
G7 46 C8-391.0401-46065 65 90 13 35 2 21

[MoxanyincTa, yTOYHSANTE Hannyne Ha CKnaae 1 JeiCTBYIOLLYIO LieHy.

276



Aepxarean Seco-Capto™ SECO1

277



